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Alivini Code Region Vintage Vol%

White Wine
Vg SOA-NEGRAR-------15D SOAVE D.O.C. CLASSICO DOMINI VENETI Veneto 2021 12.5% 12 x 37.5 cl

TRE-CASAL--------08D TREBBIANO D'ABRUZZO 'MIRAVIGNA' D.O.P. CASAL THAULERO Abruzzo 2024 12% 6 x 75 cl

MON-ARETINO------02D MONTEPESCARI BIANCO TOSCANO I.G.T. VINI TIPICI DELL'ARETINO Toscana NV 12% 12 x 75 cl

Or Vg GRI-TERREVITA----02D 'LA TRADIZIONE' GRILLO SICILIA D.O.C. TERRE DI VITA Sicilia 2024 12.5% 6 x 75 cl
Or Vg GRI-TERREVITA----01D 'LA TRADIZIONE' GRILLO SICILIA D.O.C. TERRE DI VITA Sicilia 2023 12.5% 6 x 75 cl

BIA-ARETINO------05D 'TERRAE TOSCANEA' VALDICHIANA 
TOSCANA D.O.C. VINI TIPICI DELL'ARETINO Toscana 2022 12.5% 6 x 75 cl

Or Vg PIO-CAMPOREALE---09D CATARRATTO SICILIA D.O.C. BIO IL PIOPPO Sicilia 2023 13% 6 x 75 cl
SOA-NEGRAR-------19D SOAVE D.O.C. CANTINA DI NEGRAR Veneto 2022 11.5% 6 x 75 cl
FRA-VOLPETTI-----04D FRASCATI 'FEUDI DEI PAPI' D.O.C. VOLPETTI Lazio 2023 12% 6 x 75 cl

Vg PIN-TORRESEL-----15D PINOT GRIGIO D.O.C. VENEZIA TORRESELLA Veneto 2022 12% 6 x 75 cl
Vg PIN-TORRESEL-----16D PINOT GRIGIO D.O.C. VENEZIA TORRESELLA Veneto 2023 12% 6 x 75 cl

CHA-TORRESEL-----03D CHARDONNAY VENETO I.G.T. TORRESELLA Veneto 2023 12% 6 x 75 cl
Vg SAU-TORRESEL-----08D SAUVIGNON VENETO I.G.T. TORRESELLA Veneto 2023 12.5% 6 x 75 cl

Red Wine
VAL-NEGRAR-------32D VALPOLICELLA D.O.C. CLASSICO DOMINI VENETI Veneto 2024 13% 12 x 37.5 cl

Or GRE-TERREVITA----01D 'LA TRADIZIONE' GRECANICO TERRE 
SICILIANE I.G.P. TERRE DI VITA Sicilia 2023 12% 6 x 75 cl

MON-ARETINO------05D MONTEPESCARI ROSSO TOSCANO I.G.T. VINI TIPICI DELL'ARETINO Toscana NV 12.5% 12 x 75 cl

MON-CASAL--------08D MONTEPULCIANO D'ABRUZZO D.O.P. 
'MIRAVIGNA' CASAL THAULERO Abruzzo 2023 13% 6 x 75 cl

Or FRA-TERREVITA----01D 'LA TRADIZIONE' FRAPPATO TERRE 
SICILIANE I.G.P. TERRE DI VITA Sicilia 2023 13% 6 x 75 cl

Or Vg PIO-CAMPOREALE---08D NERO D’AVOLA D.O.C. SICILIA BIO IL PIOPPO Sicilia 2022 13% 6 x 75 cl
BAR-NEGRAR-------24D BARDOLINO D.O.C. CANTINA DI NEGRAR Veneto 2023 11.5% 6 x 75 cl
BAR-NEGRAR-------20D BARDOLINO D.O.C. CANTINA DI NEGRAR Veneto 2022 11.5% 6 x 75 cl

Or Vg NER-TERREVITA----02D 'LA TRADIZIONE' NERO D'AVOLA SICILIA 
D.O.C. TERRE DI VITA Sicilia 2024 13.5% 6 x 75 cl

AZI-RUFFINO------04D AZIANO CHIANTI CLASSICO D.O.C.G. RUFFINO Toscana 2018 13% 24 x 37.5 cl
VAL-NEGRAR-------31D VALPOLICELLA D.O.C. CANTINA DI NEGRAR Veneto 2024 11.5% 6 x 75 cl

CHI-ARETINO------16D 'DE VASARI' CHIANTI COLLI ARETINI D.O.C.G. VINI TIPICI DELL'ARETINO Toscana 2022 13% 6 x 75 cl

Vg PIN-TORRESEL-----18D PINOT GRIGIO D.O.C. VENEZIA TORRESELLA Veneto 2024 12% 6 x 75 cl
Vg MER-TORRESEL-----07D MERLOT VENETO I.G.T. TORRESELLA Veneto 2022 13% 6 x 75 cl

Sparkling Red Wine

LAM-SETTE--------01D LAMBRUSCO GRASPAROSSA AMABILE 
'LINEA TRADIZIONE' D.O.P. CANTINA SETTECANI Emilia 

Romagna NV 8% 6 x 75 cl

LAM-SETTE--------02D LAMBRUSCO GRASPAROSSA SECCO 'LINEA 
TRADIZIONE' D.O.P. CANTINA SETTECANI Emilia 

Romagna NV 10.5% 6 x 75 cl

LAM-SETTE--------03D LAMBRUSCO GRASPAROSSA SECCO 
'SELEZIONE VINI DEL RE' D.O.P. CANTINA SETTECANI Emilia 

Romagna NV 11% 6 x 75 cl

Red Wine

BAR-GRANADEIRO---19D TAPADA DO BARÃO BRANCO Colheita 
Seleccionada MONTE DOS PERDIGÕES Alentejo 2024 13.5% 6 x 75 cl

BAR-GRANADEIRO---17D TAPADA DO BARÃO BRANCO Colheita 
Seleccionada MONTE DOS PERDIGÕES Alentejo 2023 13.5% 6 x 75 cl

BAR-GRANADEIRO---18D TAPADA DO BARÃO TINTO Colheita 
Seleccionada MONTE DOS PERDIGÕES Alentejo 2024 14% 6 x 75 cl

Red Wine
TEM-VEGADELRAYO--02D RIOJA TEMPRANILLO VEGA DEL RAYO Rioja 2020 13.5% 6 x 75 cl

GAN-GRANADEIRO---04D TAPADA DOS GANHÕES TINTO MONTE DOS PERDIGÕES Alentejo 2021 13.5% 6 x 75 cl

Rosé Wine
MAT-WESTBAY------01D MATEUS ROSÉ SOGRAPE Douro NV 11% 6 x 75 cl

REST OF WORLD

ITALY
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Alivini Code Product Name Grape Description Vintage Vol%

Sparkling Red Wine

LAM-SETTE--------01D
LAMBRUSCO GRASPAROSSA 
AMABILE 'LINEA TRADIZIONE' 
D.O.P.

Lambrusco 
Grasparossa

Garnet red wine with a lively fragrance, showcasing floral notes of violets and fruity 
hints of raspberries. NV 8% 6 x 75cl

LAM-SETTE--------02D
LAMBRUSCO GRASPAROSSA 
SECCO 'LINEA TRADIZIONE' 
D.O.P.

Lambrusco 
Grasparossa

Deep ruby red colour with enchanting violet hues. The vinification process utilises 
controlled temperature fermentation through the Charmat/Martinotti method, 
ensuring the preservation of the wine’s vibrant character and intense fruity aromas.

NV 10.5% 6 x 75cl

LAM-SETTE--------03D
LAMBRUSCO GRASPAROSSA 
SECCO 'SELEZIONE VINI DEL RE' 
D.O.P.

Lambrusco 
Grasparossa

Vibrant ruby colour accentuated by violet hues, and an elegant floral bouquet that 
invites exploration. On the palate, it presents an enveloping and intense fruity taste, 
perfectly balanced with a refreshing acidity.

NV 11% 6 x 75cl

White Wine

SAU-SPESSA-------01D SAUVIGNON D.O.C. FRIULI 
ISONZO Sauvignon Straw yellow colour with green highlights, this wine offers fine aromas of apricot, 

tropical fruits, and tomato leaf. The palate is rich, with a long, refined finish. 2023 13.5% 6 x 75cl

RAS-SPESSA-------01D RASSAUER FRIULANO D.O.C. 
COLLIO Friulano

Straw yellow colour with green reflections, offering a complex bouquet of apricot 
and peach, interwoven with floral and mineral notes. The palate is rich and weighty, 
with a well-balanced acidity that ensures a lengthy, creamy finish.

2022 13.5% 6 x 75cl

Red Wine

MAL-REGUTA-------08D MALBECH I.G.T. TREVENEZIE Malbech Intense red colour with violet shades. Its bouquet is intense and warm, dominated 
by fruit, and in the mouth it is structured and elegant with great texture. 2024 14% 6 x 75cl

White Wine

Vg LUG-COSTARIP-----06D PIEVECROCE LUGANA Trebbiano di Lugana
Straw-yellow with greenish highlights, developing slight golden tones over time. 
Fragrant with delicate ripe white fruit notes of peach and citrus. Palate crisp and 
refreshing, with juicy pulp, good minerality, and a hint of tropical fruits.

2023 13.5% 6 x 75cl

#REF!

Vg MOL-COSTARIP-----03D MOLMENTI VALTÈNESI D.O.C. Groppello, Marzemino, 
Sangiovese, Barbera

Dedicated to Pompeo Gherardo Molmenti, creator of the Chiaretto di Moniga: well-
rounded with sweet hints, a little red fruit and vanilla. Enveloping and complex, crisp 
freshness, excellent taste and extraordinary persistence.

2019 13.5% 6 x 75cl

FRIULI VENEZIA GIULIA

LOMBARDIA
COSTARIPA MATTIA VEZZOLA

EMILIA ROMAGNA

REGUTA

Organic/V
egan Size

CASTELLO DI SPESSA

CANTINA SETTECANI

INDEX
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Vg CHI-COSTARIP-----15D ROSAMARA VALTENESI D.O.C. Groppello, Marzemino, 
Sangiovese, Barbera

A beautifully pale candy pink, with an inviting and expressive nose featuring hints of 
mayflower, black cherry, and pomegranate. Silky and well-balanced, yet broad and 
rich, with excellent persistence and depth of flavour.

2023 13% 6 x 75cl

Vg CHI-COSTARIP-----16D ROSAMARA VALTENESI D.O.C. Groppello, Marzemino, 
Sangiovese, Barbera 2023 13% 6 x 1.5lt

Vg CHI-COSTARIP-----13D ROSAMARA VALTENESI D.O.C. Groppello, Marzemino, 
Sangiovese, Barbera 2021 13% 12 x 37.5cl

Red Wine

LEM-COSTARIP-----05D MAZANE MARZEMINO Marzemino
Intense ruby red, fragrant fruity bouquet with a hint of marasca cherry and honey, 
full on the palate is harmonious and round. Because of its berry. The colour is pale 
light, candy pink on the nose. It is inviting, ample with hint of mayflower.

2020 12.5% 6 x 75cl

CAM-COSTARIP-----04D CAMPOSTARNE
Groppello Gentile, 
Marzemino, 
Sangiovese, Barbera

Deep ruby red, crystalline and intense, with a complex bouquet of flowers and forest 
fruits, blackberries and raspberries, well-rounded and intense. Excellent harmony, 
good texture with a full structure with cherry and stewed fruit notes.

2021 13% 6 x 75cl

MAI-COSTARIP-----04D MAIM VALTÈNESI D.O.C. Groppello Ruby-red with garnet highlights. Intense violets, ripe fruit, and forest berries, 
balanced with spice. Velvety tannins, perfectly balanced. 2016 13% 6 x 75cl

MAI-COSTARIP-----03D MAIM VALTÈNESI D.O.C. Groppello
Ruby red colour with faint garnet highlights. An intense bouquet of violet, ripe fruit 
and forest berries, well-rounded with spicy notes. Excellent balance with full, sweet 
tannins underlying the typical velvety softness.

2015 13% 6 x 75cl

Sparkling Wine

Vg VSQ-COSTARIP-----01D BRUT METODO CLASSICO Chardonnay
A cuvée of extraordinary finesse, the peak of “pas dosé” sparkling wines. Crystal 
clear with an outstanding, slightly toasty nose. An incomparably soft wine with 
mouth filling finish.

NV 12.5% 6 x 75cl

Vg BRU-COSTARIP-----03D BRUT ROSÉ METODO CLASSICO Chardonnay, Pinot 
Noir

Brilliant, very fine and naturally persistent perlage with a complex bouquet of ripe 
fruit, citrus and floral notes. In the mouth it is full and elegant with structure and 
vivacity - the best expression of sparkling rosé.

NV 12.5% 6 x 75cl

Vg VSQ-COSTARIP-----02D BRUT ROSÉ METODO CLASSICO Chardonnay, Pinot 
Noir NV 12.5% 6 x 1.5lt

BRU-COSTARIP-----05D GRANDE ANNATA BRUT ROSE 
METODO CLASSICO

Chardonnay, Pinot 
Noir

Well-distributed density of delicate bubbles, a bouquet of extra-ripe red fruit and wild 
peach plus notes of citrus and flowers. Its flavour is elegant and full, a sublime 
marriage of structure and liveliness.

2015 12.5% 6 x 75cl

Dessert/Fortified Wine

Vg PAL-COSTARIP-----03D PALMARGENTINA
Groppello Gentile, 
Marzemino, Moscato 
Rosa

Bright pink colour with slight coral nuances. Harmonious and perfectly balanced, 
with superb roundness thanks to the addition of a little Moscato Rosa which 
completes the context. Appealing to the nose with fresh summer fruit notes.

2023 10% 6 x 50cl

Sparkling Wine

Vg FRA-CONTADI------01D BRUT FRANCIACORTA D.O.C.G. Chardonnay, Pinot 
Nero, Pinot Bianco

Straw yellow colour with greenish reflections, highlighted by a fine and persistent 
perlage. Fresh nose with floral notes, peach and citrus nuances. Sapid and crisp, 
fresh and refined.

NV 12.5% 6 x 75cl

Vg FRA-CONTADI------02D ROSÉ FRANCIACORTA D.O.C.G. Chardonnay, Pinot 
Nero

Wild berries, rose, apple and tropical fruits on the nose with a structured palate 
exalting crisp and lively flavour plus sapidity and sensuality. The finish is long and 
well-balanced.

NV 12.5% 6 x 75cl

Vg FRA-CONTADI------09D SATÈN FRANCIACORTA D.O.C.G. Chardonnay
Bright straw-yellow colour with a fine and persistent pérlage. The nose is fresh and 
elegant with distinct aromas, and the palate is supple and not overly sweet – 
extremely pleasant.

2020 12.5% 6 x 75cl

Red Wine

INF-NERA---------06D INFERNO EFESTO VALTELLINA 
SUPERIORE D.O.C.G. Nebbiolo Bright ruby colour that tends to garnet with age. Fruity aroma with hints of raspberry 

and light violets. Harmonious, sapid, persistent and elegant. 2020 13% 6 x 75cl

SFO-NERA---------05D SFORZATO DI VALTELLINA 
D.O.C.G. Nebbiolo Mature, deep garnet red wine has a concentrated, rich aroma with hints of violet. 

The palate is very full, soft and velvety with a long, tarry finish. 2017 15% 6 x 75cl

CONTADI CASTALDI

CASA VINICOLA NERA
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White Wine

GAV-BERSANO------07D 'MIRAGE' GAVI D.O.C.G. Cortese
Bright straw-yellow colour with green highlights. Its bouquet is distinctive and 
fragrant, marked by refined floral notes and intense hints of pineapple and peach. 
On the palate, it is fresh, harmonious, and elegant, boasting a full yet delicate body.

2023 12.5% 6 x 75cl

Red Wine

Vg BAR-BERSANO------20D BAROLO D.O.C.G. Nebbiolo
Garnet red with slight orange hues, offering traditionally intense and enveloping 
aromas of spices and ripe fruit. On the palate, it is rich and persistent, with soft 
tannins.

2017 14% 12 x 50cl

BAR-BERSANO------24D NIRVASCO BAROLO D.O.C.G. Nebbiolo
Garnet red with slight orange hues, and traditionally intense and enveloping aromas 
reminiscent of spices and ripe fruit. In the mouth it is rich and persistent with soft 
tannins.

2020 14% 6 x 75cl

BAR-BERSANO------23D NIRVASCO BAROLO D.O.C.G. Nebbiolo 2019 14% 6 x 75cl

BAR-BERSANO------22D COSTALUNGA BARBERA D’ASTI 
D.O.C.G. SUPERIORE Barbera D'Asti

Deep red colour with garnet hues. Its bouquet is intense with red fruit aromas 
accompanied by tones of spices, tobacco and eucalyptus. Rich and with a pleasant, 
lingering finish highlighted by notes of fruit and cocoa.

2020 14.5% 6 x 75cl

Vg DOL-BERSANO------03D COLDELFOSSO DOLCETTO 
D'ALBA D.O.P. Dolcetto Deep red colour with bright reflections, composed and fruity. In the mouth it is 

harmonious, full-bodied, yet with a typically pleasant bitter note on the finish. 2018 13% 6 x 75cl

RUC-BERSANO------01D RUCHÈ DI CASTAGNOLE 
MONFERRATO D.O.C.G. Ruchè

Ruchè wine grows only in a small area of the province of Asti and is considered a 
special wine for its typical and pleasant aromatic note. Ruby red with distinctive 
characteristics of aromatic and fruity bouquet with a harmonious finish.

2021 14.5% 6 x 75cl

NIZ-BERSANO------01D NIZZA D.O.C.G. CREMOSINA Barbera
Intense ruby red color.its bouquet is pervasive and complex with fine boisé, hints of 
spice, vanilla, warm tones of chocolate, and cherry. In the mouth is rich and velvety, 
very elegant, with an intense finish contributing to the pleasant fruity notes.

2019 14.5% 6 x 75cl

Sparkling Wine

MOS-BERSANO------07D MONTEOLIVO MOSCATO D'ASTI 
D.O.C.G. Moscato Bianco

Yellow straw colour with light golden reflections. Intense and fragrant aromas that 
characterize the grapes, with hints of peach, sage, and lemon over floral notes of 
acacia flowers. Sweet and intense flavour.

2023 5.5% 6 x 75cl

Vg BRA-BERSANO------01D BRACHETTO D’ACQUI D.O.C.G. 
SPUMANTE Brachetto

Bright red colour of medium intensity, and a full and persistent bouquet, with 
delicate notes of musk and rose. The tongue is sweet, well-balanced and ever-
present, with evident aromatic hints of rose and violet.

NV 7% 6 x 75cl

White Wine

Or Vg ROE-DEMARIE------01D ROERO ARNEIS D.O.C.G. (BIO) Arneis Hues of straw yellow with green reflections. Full-bodied, fruity and floral notes of 
ripe peach, apricot, and chamomile. 2023 13.5% 6 x 75cl

Orange Wine

Vg SAB-DEMARIE------01D SABBIA ORANGE WINE Arneis Light orange colour, rich and full-bodied with pleasant notes of ripe yellow fruits and 
nuts, along with mineral and saline sensations and light oak nuances. NV 13% 6 x 75cl

Red Wine

Vg ROE-DEMARIE------02D ROERO RISERVA VALMAGGIORE 
D.O.C.G. Nebbiolo Grainy red colour with ruby reflections. Rich and intense, with hints of violet, 

raspberries, and blackberries and undertones of licorice and cocoa. 2019 14.5% 6 x 75cl

Vg BAR-DEMARIE------01D BAROLO RISERVA D.O.C.G. Nebbiolo Garnet red hue with orange reflections. Intense bouquet with fruity and spicy 
aromas. On the palate, a dry, full-bodied, and well-balanced taste. 2015 14.5% 6 x 75cl

Vg BAR-DEMARIE------02D BAROLO RISERVA D.O.C.G. 
(W.B.) Nebbiolo Garnet red hue with orange reflections. Intense bouquet with fruity and spicy 

aromas. On the palate, a dry, full-bodied, and well-balanced taste. 2010 15% 6 x 75cl

Red Wine

Vg BAR-ODDERO-------21D BARBERA D'ALBA D.O.C. Barbera
Ruby-red colour as well as an elegant nose with fruity flavours of cherries and 
plums. The wine is soft on the palate with a wonderful richness and a pleasant 
acidity. Full-flavoured, juicy finish.

2020 15% 6 x 75cl

Vg BAR-ODDERO-------20D BAROLO D.O.C.G. Nebbiolo
Bright garnet red colour which tends towards brick red with age. The nose is rich 
and complex with notes of forest fruit, herbs, dry flowers, licorice and pine. Long and 
persistent finish.

2017 14.5% 6 x 75cl

Vg BAR-ODDERO-------18D BAROLO D.O.C.G. Nebbiolo 2014 14.5% 12 x 75cl

White Wine

GAV-GEMME--------07D GAVI D.O.C.G. Cortese A refined but intense, tangy dry white with an intriguing hint of lime. An emblematic 
example of true Gavi. 2024 13% 12 x 75cl

FIGLI LUIGI ODDERO

LA MERLINA

BERSANO

DEMARIE

PIEMONTE
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White Wine

CHA-MANZONI------04D CHARDONNAY L'ANGELICA 
LANGHE D.O.C. Chardonnay

Straw-yellow coloured with golden reflections. Intense and aristocratic on the nose 
with perfect integration of the varietal aromas and the vein of toasted oak. 
Powerfully full-bodied on the palate, concentrated, long and amazingly complex.

2021 13.5% 6 x 75cl

Red Wine

BAR-MANZONI------24D BAROLO D.O.C.G. 'VIGNA 
CAPPELLA DI S.STEFANO' Nebbiolo

Dense garnet colour, it presents itself to the nose with a bouquet of intense dark 
fruit, earthy nuances, and a hint of spice. On the palate, it is powerful, broad, and 
smooth, with well-integrated tannins and a lingering finish.

1993 14.5% 6 x 1.5lt

BAR-MANZONI------07D BAROLO D.O.C.G. 'VIGNA 
CAPPELLA DI S.STEFANO' Nebbiolo

Dense ruby-red colour, it presents itself to the nose with an intense bouquet of ripe 
red fruit, dried herbs, and subtle spice. On the palate, it is full-bodied, elegant, and 
smooth, with well-structured tannins and a refined finish.

1993 14.5% 12 x 75cl

BAR-MANZONI------16D BAROLO D.O.C.G. 'VIGNA 
CAPPELLA DI S.STEFANO' Nebbiolo

Dense garnet colour, it presents itself to the nose with a bouquet of intense dark 
fruit, earthy nuances, and a hint of spice. On the palate, it is powerful, broad, and 
smooth, with well-integrated tannins and a lingering finish.

1995 14.5% 12 x 75cl

BAR-MANZONI------02D PERNO BAROLO D.O.C.G. 'VIGNA 
CAPPELLA DI S.STEFANO' Nebbiolo 2012 14.5% 6 x 75cl

BAR-MANZONI------41D BRICCO SAN PIETRO BAROLO 
D.O.C.G. "VIGNA D'LA ROUL" Nebbiolo

A massive, aromatic Barolo recalling decadent amounts of cherry, rose, tar and 
tobacco. On the palate, the wine is eager with super tannins that will mellow with 
ample ageing, plus a slight bitterness to the finish.

2019 14.5% 6 x 75cl

BAR-MANZONI------36D BRICCO SAN PIETRO BAROLO 
D.O.C.G. "VIGNA D'LA ROUL" Nebbiolo 2016 14.5% 6 x 75cl

BAR-MANZONI------43D BAROLO D.O.C.G. Nebbiolo Deep ruby red colour with a rich bouquet. In the mouth it is persistent with hints of 
violet. It's a big wine, a pillar in the world of Barolo. 2020 14% 6 x 75cl

QUA-MANZONI------03D QUATR NAS LANGHE ROSSO 
D.O.C.

Nebbiolo, Pinot Nero, 
Cabernet Sauvignon, 
Merlot

A great, sumptuous wine, delicate and elegant, with intense ruby red colour, noble 
nose revealing fine floral notes, and on the palate it is assertive with dense, silky 
tannins plus a nice acidity.

2015 14.5% 6 x 75cl

BRI-MANZONI------02D BRICCO MANZONI LANGHE 
ROSSO D.O.C.

Nebbiolo, Barbera 
d'Alba

Beautiful deep garnet red colour and the nose offers ethereal and noble aromas, 
including rose and almond tree blossom. In the mouth it is full, gentle, round, refined 
and elegant, with a real aristocratic personality.

2013 14.5% 6 x 75cl

BRI-MANZONI------01D BRICCO MANZONI LANGHE 
ROSSO D.O.C.

Nebbiolo, Barbera 
d'Alba 2012 14.5% 6 x 75cl

White Wine

Vg PIN-KETTMEIR-----17D PINOT BIANCO ALTO ADIGE 
D.O.C. Pinot Bianco

Straw-yellow colour with faint greenish highlights leads to a floral fragrance and a 
fruity sensation of green apples. The flavour is dry, with good acidity, and it is 
persistent and delicately mineral.

2023 13.5% 6 x 75cl

Vg PIN-KETTMEIR-----13D PINOT GRIGIO ALTO ADIGE 
D.O.C. Pinot Grigio Bright straw yellow with captivating aromas of white-fleshed fruit, floral tones, and 

citrus. Lively and energetic on the palate, finishing with delightful tropical fruit notes. 2022 13.5% 6 x 75cl

Vg PIN-KETTMEIR-----07D 2020 13.5% 6 x 75cl

CHA-KETTMEIR-----01D CHARDONNAY ALTO ADIGE 
D.O.C. Chardonnay

Pale straw yellow colour and a delicate bouquet with aromas of ripe Golden 
Delicious apples and banana. On the palate, it is dry and crisp with lively acidity and 
good body.

2023 13.5% 6 x 75cl

MUL-KETTMEIR-----06D MÜLLER THURGAU ALTO ADIGE 
D.O.C. Müller Thurgau Pale straw-yellow colour with an intense, reasonably aromatic nose showing notes 

of nutmeg, nettle and white peach. Fresh, full, agreeable, and lengthy palate. 2022 13% 6 x 75cl

Vg MUL-KETTMEIR-----05D 2021 13% 6 x 75cl

Vg SAU-KETTMEIR-----04D SAUVIGNON ALTO ADIGE D.O.C. Sauvignon Blanc Pale straw yellow, leading to an intense bouquet of nettle, elderflower, and apricot. 
Fresh, persistent, and flavoursome on the palate. 2023 13.5% 6 x 75cl

Vg TRA-KETTMEIR-----06D GEWÜRZTRAMINER ALTO ADIGE 
D.O.C. Traminer Pale straw-yellow appearance with concentrated, typical aromas of lychee and rose 

petal. Full, elegant, extremely aromatic palate with a pleasantly acidic aftertaste. 2024 14% 6 x 75cl

Vg TRA-KETTMEIR-----07D GEWÜRZTRAMINER ALTO ADIGE 
D.O.C. Traminer 2023 14% 6 x 75cl

MAS-KETTMEIR-----06D VIGNA MASO REINER 
CHARDONNAY Chardonnay

Pale straw-yellow in colour with intense fruity scents of banana and pineapple, 
alongside notes of honey and vanilla. The flavour is full-bodied and persistent, with 
a crisp acidity and a delicately spicy aftertaste.

2023 14% 6 x 75cl

Red Wine

Vg PIN-KETTMEIR-----18D PINOT NERO ALTO ADIGE D.O.C. Pinot Nero Typical ruby red appearance with elegant notes of red berry fruit on the nose. Soft, 
tempting palate with a delicate, leisurely aftertaste. 2023 13.5% 6 x 75cl

Vg PIN-KETTMEIR-----19D PINOT NERO ALTO ADIGE 
RISERVA D.O.C. 'MASO REINER' Pinot Nero

Ruby red colour and a fine, typically varietal nose with scents of wild berry fruits and 
cherry, along with hints of vanilla and tobacco. Its flavour is dry yet rounded, with a 
long and delicately spicy aftertaste.

2021 13.5% 6 x 75cl

Sparkling Wine

Vg ATH-KETTMEIR-----07D ATHESIS METODO CLASSICO 
BRUT ALTO ADIGE D.O.C.

Chardonnay, Pinot 
Bianco, Pinot Nero Bright straw yellow wine with fine bubbles, fruity aromas, and a fresh, dry palate. 2021 12.5% 6 x 75cl

ATH-KETTMEIR-----08D ATHESIS BRUT ROSÉ ALTO 
ADIGE D.O.C.

Pinot Nero, 
Chardonnay

Pale pink colour with peach reflections and small, long-lasting bubbles. On the nose 
there are fruity hints of raspberry and sweet spices all wrapped up in lovely yeasty 
notes. Dynamic yet refined on the palate.

2021 12.5% 6 x 75cl

TRENTINO ALTO ADIGE
KETTMEIR

ROCCHE DEI MANZONI
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White Wine

CHA-ROENO--------02D 'LE FRATTE' CHARDONNAY 
VALDADIGE D.O.C. Chardonnay

Straw-yellow colour, it has a fresh and fruity aroma of banana, peach and tropical 
fruit. Rich and complex on the palate, pleasantly fresh with well-balanced acidity 
and harmonious finish.

2023 13% 6 x 75cl

PIN-ROENO--------06D 'TERA ALTA' PINOT GRIGIO 
VALDADIGE D.O.C. Pinot Grigio Full & mature, elegant, velvety, well-balanced and fruity. On the nose it is persistent, 

with soft pear and tropical fruit notes. 2024 13% 6 x 75cl

PIN-ROENO--------01D 'TERA ALTA' PINOT GRIGIO 
VALDADIGE D.O.C. Pinot Grigio 2023 13% 6 x 75cl

PIN-ROENO--------04D 'TERA ALTA' PINOT GRIGIO 
VALDADIGE D.O.C. Pinot Grigio 2023 13% 12 x 37.5cl

RIE-ROENO--------03D RIESLING TREVENEZIE I.G.T. 
'COLLEZIONE DI FAMIGLIA' Riesling

A perfectly recognisable Rielsing, with prevailing notes of peach and great balance 
between acidity and minerality, combined with a softness due to a residual 
sweetness. Excellent and fascinating.

2018 12% 3 x 75cl

PIN-ROENO--------07D PINOT GRIGIO RIVOLI TERRA DE 
FORTI D.O.C. Pinot Grigio

Straw-yellow, with an intense perfume of lemon zest, pear, and white peach. 
Pleasantly fresh, rich in facets, and with great persistence. Perfectly balanced, 
harmonious and extremely elegant.

2023 13.5% 6 x 75cl

RIE-ROENO--------04D PRAECIPUUS RIESLING RENANO 
I.G.T. Riesling

Straw-yellow with typical notes of peach. In the mouth it is perfectly balanced 
between acidity and minerality combined with softness. Unique, harmonious and 
elegant.

2021 12% 6 x 75cl

Red Wine

ENA-ROENO--------01D ENANTIO RISERVA TERRA DEI 
FORTI D.O.C. (WB/6 Bottles) Enantio

A fine red wine of intense ruby colour, spicy on the nose as well as a round 
fruitiness, mainly forest fruit. Powerful yet elegant in the mouth, extraordinary 
persistence and constantly balanced.

2018 14% 6 x 75cl

Sparkling Wine

PRO-ANDREOLA-----03D 26° I° D.O.C.G. RIVE DI COL SAN 
MARTINO EXTRA BRUT Glera 

Deep straw yellow crystalline colour, with a vivacious perlage and creamy froth. A 
well-defined fragrance of citrus blossoms, apples, and peaches complemented with 
distinctive sapidity flavours drawn from the Rive di San Martino Valdobiadene. 

2021 11.5% 6 x 75cl

PRO-ANDREOLA-----05D DIRUPO VALDOBBIADENE 
D.O.C.G. BRUT

Glera, Bianchetta, 
Perera

Straw yellow colour with a lingering creamy froth, ushers in fragrances of hawthorn, 
acacia blossoms, and citrus fruit. Rounded and generous in the mouth with delicate 
finished fine perlages. 

2022 11.5% 6 x 1.5lt

PRO-ANDREOLA-----02D DIRUPO VALDOBBIADENE 
D.O.C.G. BRUT

Glera, Bianchetta, 
Perera 2023 11.5% 6 x 75cl

PRO-ANDREOLA-----01D DIRUPO VALDOBBIADENE 
D.O.C.G. BRUT

Glera, Bianchetta, 
Perera 2022 11.5% 12 x 37.5cl

PRO-ANDREOLA-----04D
MAS DE FER VALDOBBIADENE 
D.O.C.G. RIVE DI SOLIGO EXTRA 
DRY

Glera
Straw yellow with elegant, pale green highlights. It delivers a pleasingly crisp 
sensation, with a perfect balance of sweetness and savoriness, bitterness, and 
spiciness.

2021 11.5% 6 x 75cl

White Wine

SAU-AC-----------07D 'SUADE' SAUVIGNON BLANC 
TREVENEZIE I.G.T. Sauvignon Straw-yellow with greenish reflections, exalting an aromatic and delicate bouquet 

with notes of pepper and exotic fruits. Dry, fresh, elegantly balanced and velvety. 2024 12% 6 x 75cl

Red Wine

CAB-AC-----------06D ICÒNA CABERNET SAUVIGNON 
VENEZIA D.O.C. Cabernet Sauvignon

Ruby colour with deep violet shades, and an intense bouquet of red berry fruits and 
a slight herbaceous note. On the tongue it is also a little herbaceous, with a good 
round, harmonious and velvety body.

2023 13% 6 x 75cl

CAB-AC-----------05D ICÒNA CABERNET SAUVIGNON 
VENEZIA D.O.C. Cabernet Sauvignon 2022 13% 6 x 75cl

PIN-AC-----------06D CARANTO PINOT NERO 
TREVENEZIE I.G.T. Pinot Nero

Light ruby-red in colour, with an intense and attractive bouquet packed with 
strawberry and raspberry notes. Light, harmonious and elegant on the palate with 
good structure and a fresh fruity finish.

2022 11.5% 6 x 75cl

MER-AC-----------09D IL PURO MERLOT VENEZIA 
D.O.C. Merlot

Wonderfully intense ruby red colour with violet shades, and an intense yet typical 
bouquet with slight hints of red berry fruits and spice. Rich, full-bodied and supple 
on the palate, with great intensity and structure.

2023 13% 6 x 75cl

MER-AC-----------08D IL PURO MERLOT VENEZIA 
D.O.C. Merlot 2022 13% 6 x 75cl

ASTORIA VINI

VENETO

AZIENDA AGRICOLA ROENO

ANDREOLA
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White Wine

SOA-NEGRAR-------19D SOAVE D.O.C. Garganega, Trebbiano, 
Chardonnay

Straw-yellow colour not too strong, dominated by memories of flowers and white 
pulp fruit, with a hint of sweet spices on the finish. In the mouth, it is dry and fresh 
with a slightly almondy note.

2022 11.5% 6 x 75cl

Red Wine

BAR-NEGRAR-------24D BARDOLINO D.O.C. Corvina, Molinara, 
Rondinella

Ruby red with a hint of violet, and a bouquet of fresh red currant fruit. Well 
balanced, light-bodied, harmonious and vibrant. 2023 11.5% 6 x 75cl

BAR-NEGRAR-------20D BARDOLINO D.O.C. Corvina, Molinara, 
Rondinella 2022 11.5% 6 x 75cl

VAL-NEGRAR-------31D VALPOLICELLA D.O.C. Corvina, Rondinella, 
Molinara, Corvinone

Ruby red with violet hints, and a bouquet that presents a combination of red fruits, 
vinous and spicy. In the mouth it is dry, warm, medium-bodied, velvety-smooth and 
with balanced tannins.

2024 11.5% 6 x 75cl

Dessert/Fortified Wine

REC-NEGRAR-------08D RECIOTO DELLA VALPOLICELLA 
D.O.C.G. CLASSICO

Corvina, Corvinone, 
Rondinella

Ruby red with violet hints, and an intense fruity, fragrant nose of raspberry, cherry, 
prunes and plum. In the mouth it's generously sweet, soft and velvety, with warm 
notes of raisins on the finish.

2023 12.5% 6 x 75cl

White Wine

Vg SOA-NEGRAR-------20D SOAVE D.O.C. CLASSICO Garganega, Trebbiano, 
Chardonnay

Straw-yellow colour with green tints, and a fine, gently floral bouquet with delicate 
notes of white peach. In the mouth it is medium-bodied, harmonious, crisp and 
fresh, combined with a typical hint of bitter almond on the finish.

2023 12.5% 6 x 75cl

Vg SOA-NEGRAR-------15D SOAVE D.O.C. CLASSICO Garganega, Trebbiano, 
Chardonnay 2021 12.5% 12 x 37.5cl

Rosé Wine

BAR-NEGRAR-------22D BARDOLINO CHIARETTO D.O.C. 
CLASSICO

Corvina, Rondinella, 
Molinara

Peach-rose colour. Its nose is full of tea roses, violets and a balanced blend of small 
red fruits. Its delicateness continues in its incredibly balanced flavour that brings 
strawberries and raspberries notes.

2023 12.5% 6 x 75cl

Red Wine

BAR-NEGRAR-------23D BARDOLINO D.O.C. CLASSICO Corvina, Rondinella, 
Molinara

Ruby red, with a vinous, delicate and pleasant bouquet presenting aromas of red 
fruits. In the mouth it is fresh, dry and vivid. 2023 12.5% 6 x 75cl

BAR-NEGRAR-------21D BARDOLINO D.O.C. CLASSICO Corvina, Rondinella, 
Molinara 2022 12.5% 6 x 75cl

ROS-NEGRAR-------04D APPASSIMENTO ROSSO VENETO 
I.G.T.

Corvina, Corvinone, 
Rondinella

Ruby red colour with garnet hints and a spiced perfume with notes of vanilla and 
cherry. In the mouth it is full-bodied and round with soft tannins and a long finish 
with spicy hints.

2023 14% 6 x 75cl

Or VAL-NEGRAR-------22D VALPOLICELLA D.O.C. 
CLASSICO BIO

Corvina, Corvinone, 
Rondinella

Ruby-red in colour with purple hues, it has a spiced aroma that is a surprising 
combination of red fruits, and a dry, warm, medium-bodied flavour with balanced 
tannins.

2021 12.5% 6 x 75cl

VAL-NEGRAR-------28D VALPOLICELLA D.O.C. 
CLASSICO

Corvina, Rondinella, 
Molinara, Corvinone

On the palate, this ruby red offers a fresh and fruity character, balanced with 
elegance, acidity, and tannins. Its nose presents an intense perfume of cherry, 
plum, floral hints, and spicy black pepper.

2023 13% 6 x 75cl

VAL-NEGRAR-------32D VALPOLICELLA D.O.C. 
CLASSICO

Corvina, Rondinella, 
Molinara, Corvinone 2024 13% 12 x 37.5cl

VIG-NEGRAR-------11D TORBAE RIPASSO D.O.C. 
CLASSICO SUPERIORE

Corvina, Corvinone, 
Rondinella, other 
varieties as per DOCG 
regulations

Ruby red with violet reflections and a complex bouquet with vinous and spicy 
aromas, and hints of red fruits. Harmonious, full-bodied and velvety smooth on the 
palate, with ideal tannin and acidic balance.

2021 13.5% 6 x 75cl

VIG-NEGRAR-------07D TORBAE RIPASSO D.O.C. 
CLASSICO SUPERIORE (W.B.)

Corvina, Corvinone, 
Rondinella, other 
varieties as per DOCG 
regulations

With its deep ruby hue, this wine offers an enticing aroma of ripe red cherries, 
warming spices, and delicate hints of dried fruits and cocoa. On the palate, it's lively 
and fruit-forward, with a vibrant sweetness.

2018 13.5% x 1.5lt

VAL-NEGRAR-------30D VERJAGO VALPOLICELLA D.O.C. 
CLASSICO SUPERIORE

Corvina, Corvinone, 
Rondinella, Croatina, 
Oseleta

Intense ruby red with hints of violet. Its perfume is complex and spicy, with notes of 
red fruits and a hint of ripe cherries. On the tongue it is warm, smooth, fine and 
elegant.

2022 15% 6 x 75cl

AMA-NEGRAR-------20D
OR'JAGO AMARONE DELLA 
VALPOLICELLA D.O.C. 
CLASSICO

Corvina, Corvinone, 
Rondinella, Crostina

Intense red with light violet hints. Complex, spicy and ethereal nose yet full, with 
scents of vanilla and notes of dried fruits. Full-bodied, with mellow tannins giving 
softness and elegance along with flavours of dried fruit, spices and tobacco.

2017 16.5% 6 x 75cl

AMA-NEGRAR-------23D
AMARONE DELLA 
VALPOLICELLA D.O.C.G. 
CLASSICO

Corvina, Corvinone, 
Rondinella

Ruby red, dense and compact, with an intense and ethereal bouquet, with fruity 
hints of cherry and dried prunes, dried flowers and spice. In the mouth it is full-
bodied and extremely smooth, with beautifully balanced velvety tannins.

2021 15.5% 6 x 75cl

AMA-NEGRAR-------10D
AMARONE DELLA 
VALPOLICELLA D.O.C.G. 
CLASSICO

Corvina, Corvinone, 
Rondinella

Dense garnet red hue. Its bouquet is strong and persistent, with ethereal, fruity 
notes of black cherries and dry prunes. The palate offers velvety tannins, creating a 
well-structured and smooth texture.

2015 15% 3 x 1.5lt

AMA-NEGRAR-------07D
AMARONE DELLA 
VALPOLICELLA D.O.C.G. 
CLASSICO

Corvina, Corvinone, 
Rondinella

Dense garnet red hue, this Amarone reveals a robust and persistent bouquet 
marked by ethereal and fruity aromas, notably black cherries and dry prunes. On 
the palate, it boasts a well-structured and smooth texture with velvety tannins.

2013 15.5% 24 x 37.5cl

AMA-NEGRAR-------21D
AMARONE VALPOLICELLA 
D.O.C.G. CLASSICO RISERVA 
MATER

Corvina, Corvinone, 
Rondinella It has a full bodied and softly elegant flavour, with a nose that recalls dried fruit. 2017 16.5% 6 x 75cl

AMA-NEGRAR-------06D AMARONE ESPRESSIONI 
(collector edition)

Corvina, Corvinone, 
Rondinella

5 Amarone wines that come from 5 distinct areas of Valpolicella Classico, aimed at 
the passionate and demanding consumer who wants to look beyond mere 
Amarone.

2011 16-17% x 5x75cl

CANTINA DI NEGRAR

DOMINI VENETI
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Sparkling Wine

PRO-GREGOLET-----02D MONTE CORBINO PROSECCO 
SUPERIORE D.O.C.G. Glera

Bright straw-yellow enlivened by its excellent perlage, fresh and rich in fruity aromas 
of apple, pear, and hints of citrus and floral nuances. In the mouth it is soft, yet with 
perfect dryness.

NV 12% 6 x 75cl

White Wine

Vg PIN-MOLETTO------01D PINOT GRIGIO 'IL PODESTÀ' 
VENEZIA D.O.C. Pinot Grigio Straw yellow wine with a fruity aroma that invites tasting, revealing a palate 

characterized by roundness and a savoury, satisfying finish. 2023 14% 6 x 75cl

SAU-MOLETTO------01D SAUVIGNON 'IL SINDACO' 
VENETO I.G.T. Sauvignon

Straw yellow colour and an aromatic bouquet typical of Sauvignon, with a balance 
of acidity, softness, and flavour that creates a round, fragrant mouthfeel. The wine's 
13% ABV contributes to its notable body and presence.

2023 13% 6 x 75cl

Red Wine

CAB-MOLETTO------02D CABERNET 'IL CASTALDO' 
VENETO I.G.T. Cabernet Sauvignon

Ruby red colour, with a bouquet that combines fruity and floral notes. On the palate, 
the wine presents structure and softness, with velvety tannins that lead to a rounded 
and savoury finish.

2022 13.5% 6 x 75cl

MER-MOLETTO------01D MERLOT 'IL SENATORE' VENETO 
I.G.T. Merlot

Deep ruby red hue and an intense bouquet dominated by fruity notes of morello 
cherry. On the palate, it presents a rich tapestry of fruity notes balanced by velvety 
tannins, showcasing a harmonious integration of tannic, acidic, and savoury 
components.

2021 13.5% 6 x 75cl

White Wine

CHA-TORRESEL-----03D CHARDONNAY VENETO I.G.T. Chardonnay
Dry with a deep straw-yellow colour. It has the fine, elegant aromas that are 
characteristic of the variety, as well as a backbone of acidity that keeps it attractively 
fresh.

2023 12% 6 x 75cl

PIN-TORRESEL-----18D PINOT GRIGIO D.O.C. VENEZIA Pinot Grigio Straw-yellow in colour, distinguished by its finesse and savouriness. The nose and 
palate reveal delicate notes of pear and green apple. 2024 12% 6 x 75cl

PIN-TORRESEL-----16D PINOT GRIGIO D.O.C. VENEZIA Pinot Grigio 2023 12% 6 x 75cl

Vg SAU-TORRESEL-----08D SAUVIGNON VENETO I.G.T. Sauvignon Straw-yellow colour with greenish highlights. It boasts an herbaceous fragrance 
reminiscent of elderflowers, underpinned by mellow fruit and a refreshing acidity. 2023 12.5% 6 x 75cl

Rosé Wine

PIN-TORRESEL-----19D PINOT GRIGIO ROSÉ D.O.C. 
VENEZIA Pinot Grigio Outstanding finesse and persistence both on the nose and the palate. Dry with 

superb hues, it is elegant and well-balanced with a slight fruitiness. 2024 12% 6 x 75cl

Red Wine

Vg CAB-TORRESEL-----06D CABERNET SAUVIGNON VENETO 
I.G.T. Cabernet Sauvignon

Deep red and a dominant aroma of soft berry fruits with herbal notes and hints of 
spice. Dynamic, revealing freshness and a savouriness which rides on smooth 
tannins and a long-lasting aromatic finish.

2021 13% 6 x 75cl

Vg MER-TORRESEL-----07D MERLOT VENETO I.G.T. Merlot
Dry with an alcohol-rich nose and subtle herbaceous aromas, whilst presenting 
fruity notes, softness and structure in the mouth. Ample and satisfying with plenty of 
body and restrained tannins.

2022 13% 6 x 75cl

Sparkling Wine

Vg PRO-TORRESEL-----01D PROSECCO D.O.C. EXTRA DRY Glera
Straw-yellow in colour and fresh and exquisitely balanced, it has a delicate aroma of 
green apples and white flowers. The flavour is subtle but very fresh, with notes of 
pears, apples, and citrus.

NV 11% 6 x 75cl

Vg PRO-TORRESEL-----06D PROSECCO D.O.C. ROSÉ BRUT Glera, Pinot Nero
Pale pink hue and a fragrant floral bouquet with hints of citrus and red berry fruits. 
On the palate, it offers an intense freshness, enhanced by lively bubbles that 
highlight its lightness and drinkability, leaving a delightful lingering finish.

2023 11.5% 6 x 75cl

TORRESELLA

GREGOLETTO

MOLETTO

ALIVINI COMPANY LTD 
020 8880 2526 - london@alivini.com orders@alivini.com 8

ALIVINI (NORTH) LTD 
0844 556 5557 - orders.leeds@alivini.com



Version 27/06/2025

Alivini Code Product Name Grape Description Vintage Vol%

White Wine

FRA-VOLPETTI-----04D FRASCATI 'FEUDI DEI PAPI' 
D.O.C.

Trebbiano, Malvasia 
del Lazio

Straw-yellow colour, delicate and pleasantly fruity scent, dry and harmonious 
flavour. 2023 12% 6 x 75cl

FRA-VOLPETTI-----03D FRASCATI 'FEUDI DEI PAPI' 
D.O.C. 

Trebbiano, Malvasia 
del Lazio

Straw-yellow colour, delicate and pleasantly fruity scent, dry and harmonious 
flavour. 2023 12% 20 x 37.5cl

White Wine

VER-COLONNAR-----10D VERDICCHIO DEI CASTELLI DI 
JESI D.O.C. CLASSICO Verdicchio Vivacious straw-yellow with green reflections, and its bouquet is quite intense with 

hints of fresh fruit and delicate floral notes. Dry, quite warm and a discrete softness. 2023 12.5% 6 x 75cl

VER-COLONNAR-----11D
CUPRESE VERDICCHIO DEI 
CASTELLI DI JESI D.O.C. 
CLASSICO SUPERIORE

Verdicchio Through careful selection of grapes arises this intense, ripe and concentrated 
Verdicchio that develops well when aged in the bottle. 2022 13.5% 6 x 75cl

VER-COLONNAR-----07D
CUPRESE VERDICCHIO DEI 
CASTELLI DI JESI D.O.C. 
CLASSICO SUPERIORE

Verdicchio 2019 13% 6 x 75cl

TUF-COLONNAR-----02D
TÙFICO VERDICCHIO DEI 
CASTELLI DI JESI RISERVA 
D.O.C.G.

Verdicchio Intense straw yellow with light reflections. Complex, elegant bouquet and a palate 
with juicy fruit and vanilla. Wonderful length and stunning style. 2019 14% 6 x 75cl

TUF-COLONNAR-----01D
TÙFICO VERDICCHIO DEI 
CASTELLI DI JESI RISERVA 
D.O.C.G.

Verdicchio 2015 14% 6 x 75cl

Red Wine

LYR-COLONNAR-----05D LYRICUS ROSSO PICENO D.O.C. Montepulciano, 
Sangiovese A smooth and melodious red with silky-smooth notes. 2022 12.5% 6 x 75cl

LAC-COLONNAR-----05D LACRIMA DI MORRO D'ALBA 
D.O.C.

Lacrima Di Morro 
D'Alba

Intense purple red with ruby reflections. The nose is rich and stylish. Deliciously full 
on the palate with a very marked but exceptionally elegant flavour. A wine with good 
balance.

2022 13% 6 x 75cl

TOR-COLONNAR-----04D TORNAMAGNO MARCHE ROSSO 
I.G.T.

Montepulciano, 
Sangiovese

Ruby red with garnet tinges, intense and persistent bouquet reminiscent of rose and 
violet. The flavour is dry, velvety and harmonious with a slightly bitter tang. 2020 13.5% 6 x 75cl

White Wine

BIA-ARETINO------05D 'TERRAE TOSCANEA' 
VALDICHIANA TOSCANA D.O.C.

Trebbiano, 
Chardonnay, White 
Pinot, Grey Pinot, 
Grechetto

Brilliant straw yellow colour with greenish hints, this wine has a fresh, fine, 
pleasantly fruity nose. On the tongue is neutral, clean, fruity, and slightly acidulous; 
pleasant wine which could also show a slight aftertaste of bitter almonds.

2022 12.5% 6 x 75cl

MON-ARETINO------02D MONTEPESCARI BIANCO 
TOSCANO I.G.T. Bombino, Trebbiano

Its colour is brilliant straw-yellow with greenish reflections. The bouquet is fresh, fine 
and pleasantly fruity. Neutral, clean, fruity and acidic on the tongue with a slightly 
bitter aftertaste.

NV 12% 12 x 75cl

Red Wine

CHI-ARETINO------16D 'DE VASARI' CHIANTI COLLI 
ARETINI D.O.C.G.

Sangiovese, Canaiolo, 
Malvasia, Merlot, 
Cabernet

Bright ruby-red colour that tends to garnet with age. Intensely vinous with hints of 
violets while it is dry, fruity, slightly tannic on the tongue with good structure and an 
overall balanced and harmonious body.

2022 13% 6 x 75cl

CHI-ARETINO------17D 'DE VASARI' CHIANTI COLLI 
ARETINI D.O.C.G.

Sangiovese, Canaiolo, 
Malvasia, Merlot, 
Cabernet

Bright ruby-red colour that tends to garnet with age. Intensely vinous with hints of 
violets while it is dry, fruity, slightly tannic on the tongue with good structure and an 
overall balanced and harmonious body.

2022 13% 24 x 37.5cl

CHI-ARETINO------10D DE VASARI CHIANTI RISERVA 
D.O.C.G 

Sangiovese 85%, with 
other permitted grapes

Clear ruby-red colour with light reflections and a vinous bouquet. Dry, fruity and 
slightly tannic in the mouth with a well-structured body, well-balanced and 
harmonious.

2016 13.5% 6 x 75cl

COLONNARA

TOSCANA
VINI TIPICI DELL'ARETINO

LAZIO
VOLPETTI

Organic/ 
Vegan Size

MARCHE
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Red Wine

Or Vg SPE-COLDORC------04D SPEZIERI TOSCANA I.G.T. BIO Sangiovese, Ciliegiolo, 
plus others

Very deep ruby red colour with violet hues and an intense and pleasantly fruity 
bouquet, with notes of cherry and sour cherry complemented by hints of spices. On 
the tongue it is sweet with pleasant soft tannins. The aftertaste is savoury and fruity.

2020 13.5% 6 x 75cl

CHI-COLDORC------08D GINEPRONE CHIANTI D.O.C.G. 85% Sangiovese, 15% 
international varieties

Intense ruby red with red fruit, oak, and spice aromas. Well-structured, with soft 
tannins and a fresh, persistent finish. A classic expression of Chianti. 2021 13.5% 6 x 75cl

Or Vg ROS-COLDORC------12D ROSSO DI MONTALCINO D.O.C. 
BIO Sangiovese

Deep ruby red in colour, it boasts a complex bouquet of cherry, red fruits, and 
delicate spices. With a soft, enveloping structure and silky tannins, it delivers a long-
lasting, fruity finish.

2022 14.5% 6 x 75cl

Or Vg ROS-COLDORC------11D ROSSO DI MONTALCINO D.O.C. 
BIO Sangiovese 2021 14.5% 6 x 75cl

Or Vg CAB-COLDORC------09D OLMAIA SANT'ANTIMO D.O.C. 
BIO Cabernet Sauvignon

Deep ruby red with a bouquet of ripe red fruits and spicy vanilla notes. On the 
palate, soft tannins and fresh acidity balance the red fruit and spices, delivering a 
long, persistent, and elegant finish.

2018 14.5% 6 x 75cl

Or Vg BRU-COLDORC------65D
NASTAGIO BRUNELLO DI 
MONTALCINO D.O.C.G. BIO 
VIGNA

Sangiovese
Ruby red with violet hues, and its bouquet is fruity, with hints of ripe cherry 
combined with the toasted aromas. Perfectly balanced with very good structure, full 
and persistent. Soft and ripe tannins, with a long, pleasant and sapid aftertaste.

2018 15% 6 x 75cl

Or Vg BRU-COLDORC------72D BRUNELLO DI MONTALCINO 
D.O.C.G. BIO Sangiovese

Ruby red with violet reflections, it reveals an intricate bouquet of ripe red fruits such 
as cherry and blackberry, intertwined with oak and vanilla nuances. Full-bodied and 
impeccably balanced, it boasts a velvety tannic structure and a fruity, enduring

2019 14.5% 6 x 1.5lt

Or Vg BRU-COLDORC------69D BRUNELLO DI MONTALCINO 
D.O.C.G. BIO 2019 14.5% 6 x 75cl

Or Vg BRU-COLDORC------62D BRUNELLO DI MONTALCINO 
D.O.C.G. BIO Sangiovese

Ruby colour with violet hues, a truly pleasant bouquet of fruity notes followed by 
typical hints of vanilla and spices. In the mouth it is warm, with ripe and clear 
tannins, with good intensity and persistence.

2018 14.5% 12 x 37.5cl

Or Vg BRU-COLDORC------68D
POGGIO AL VENTO BRUNELLO 
DI MONTALCINO RISERVA 
D.O.C.G. BIO (W.B.)

Sangiovese
Intense ruby red wine is well-structured, rich, and full-bodied on the palate, with 
powerful yet ripe tannins balanced by refreshing acidity. It offers an excellent, 
enduring, and elegant finish that harmonizes with its bouquet.

2016 15% 6 x 75cl

Or Vg BRU-COLDORC------61D
POGGIO AL VENTO BRUNELLO 
DI MONTALCINO RISERVA 
D.O.C.G. BIO (W.B.)

Sangiovese
The typical aromas of ripe red fruits and tobacco are perfectly balanced with the oak 
hints. The palate is overwhelmed by great sensations and elegance, enveloping the 
ripe tannins, well rounded with firm acidity. Long and memorable finish.

2015 15% 6 x 75cl

Dessert/Fortified Wine

Vg MOS-COLDORC------05D
PASCENA MOSCADELLO DI 
MONTALCINO D.O.C. LATE 
HARVEST

Moscato Bianco
Straw yellow with golden reflection. Great aromatic power bouquet from the 
moscato with complex notes of dried fruit. The flavour is round, full and 
concentrated, extremely long aftertaste.

2018 12% 6 x 37.5cl

White Wine

Or VER-SANTA-CHIARA-09D L'ALBERETA VERNACCIA DI SAN 
GIMIGNANO D.O.C.G. RISERVA

Vernaccia di San 
Gimignano

Golden yellow colour with a complex yet elegant bouquet with light vanilla hints. 
Sapid, well-structured, persistent with a well-balanced acidity. 2021 13% 6 x 75cl

Or VER-SANTA-CHIARA-08D SELVABIANCA VERNACCIA DI 
SAN GIMIGNANO D.O.C.G.

Vernaccia di San 
Gimignano

Straw-yellow with golden nuances, the bouquet is fine and fresh with apple hints 
and flower scents. Sapid, very pleasant and well-structured with balanced acidity. 2023 13% 12 x 75cl

Dessert/Fortified Wine

VIN-DIELLE-------01D VIN SANTO DEL NONNO Inzolia, Grillo, 
Cataratto

Amber-gold colour, aromatic, persistent and pleasant with a full, velvety and 
harmonic taste. NV 16% 6 x 75cl

VIN-DIELLE-------02D VIN SANTO DEL NONNO Inzolia, Grillo, 
Cataratto

Amber-gold colour, aromatic, persistent and pleasant with a full, velvety and 
harmonic taste. NV 16% 12 x 37.5cl

White Wine

Vg CRI-PODGUADO-----03D CRISEO BOLGHERI D.O.C.

Vermentino, 
Verdicchio, Fiano, Petit 
Manseng, Manzoni 
Bianco

Complex and elegant, of medium-long life, rich of aromas, well balanced, fresh, full-
bodied, sapid and elegant, with very long finish. 2021 13.5% 6 x 75cl

Red Wine

ANT-PODGUADO-----08D ANTILLO BOLGHERI D.O.C. 
ROSSO

Sangiovese, Cabernet 
Sauvignon, Petit 
Verdot

Deep purple in colour, with a robust aroma of forest fruits, particularly blackberry 
and raspberry, complemented by light, pleasant spicy notes. It boasts good 
structure and persistence, offering a fresh and lively profile with rich, balanced 
tannins.

2022 13.5% 6 x 75cl

GUA-PODGUADO-----07D RUTE BOLGHERI D.O.C. Cabernet Sauvignon, 
Merlot, Cabernet Franc

The bouquet is reminiscent of sweet and vegetal mini fruits, such as currants, 
raspberries and gooseberries. Intense and soft, it has good structure and a long 
finish.

2021 14.2% 6 x 75cl

Vg JAS-PODGUADO-----05D JASSARTE TOSCANA I.G.T. 30+ Grape Varieties
Jassarte has an intense colour, with a very wide range of aromas, harmonious, with 
a great aging ability. On the palate it is fresh, well-balanced and has a long finish. 
The co-fermentation of more than 30 grape varieties makes it unique.

2019 14.5% 6 x 75cl

BOL-GUADO--------07D ATIS BOLGHERI D.O.C. 
SUPERIORE

Cabernet Sauvignon, 
Rebo and Cabernet 
Franc

Deep ruby red with purple highlights, complex and elegant with pronounced aromas 
of spices, jam, chocolate, and mint. The palate is concentrated, velvety smooth, 
fresh, and boasts a magisterial structure

2020 14.5% 6 x 75cl

VIN SANTO DEL NONNO

PODERE GUADO AL MELO

COLOMBAIO DI SANTA CHIARA

COL D'ORCIA
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Red Wine

Or Vg CHI-LAMOLE-------29D DUELAME CHIANTI CLASSICO 
D.O.C.G. BIO 

Sangiovese, Canaiolo 
Nero

Bright ruby red colour, a floral bouquet along with scents of red berries and aromatic 
herbs. In the mouth it is generous and fresh, with extremely fine tannins that 
integrate splendidly with the tangy and crisp fruit notes.

2021 14% 6 x 75cl

Or Vg CHI-LAMOLE-------24D MAGGIOLO CHIANTI CLASSICO 
D.O.C.G. BIO

Sangiovese, Cabernet 
Sauvignon, Merlot

Ruby red colour with a floral bouquet and fruity notes. The palate is fresh, mellow, 
round and tasty with a profound yet elegant finish. 2020 13.5% 6 x 75cl

CHI-LAMOLE-------30D 'LAREALE' CHIANTI CLASSICO 
RISERVA D.O.C.G. BIO

Sangiovese, Canaiolo 
Nero

Deep ruby red color with a scent of berries and floral aromas of violet and broom. Its 
development on the palate is harmonious, mineral and savory with fine-grained 
tannins and lively freshness of elegant fruit. Persistent aromatic finish.

2020 14% 6 x 75cl

Vg CHI-LAMOLE-------34D
CHIANTI CLASSICO GRAN 
SELEZIONE D.O.C.G. "VIGNETO 
DI CAMPOLUNGO"

Sangiovese, Cabernet 
Sauvignon

Concentration and precision unite in perfect harmony. The deeply ruby hue hints at 
the wine's profound character. The bouquet showcases exceptional depth: ripe fruit 
enveloped in spicy and balmy tones, accented by hints of violets and minerals.

2020 14.5% 6 x 75cl

Vg CHI-LAMOLE-------31D
CHIANTI CLASSICO GRAN 
SELEZIONE D.O.C.G. "VIGNETO 
DI CAMPOLUNGO"

Sangiovese, Cabernet 
Sauvignon 2019 14.5% 6 x 75cl

Dessert/Fortified Wine

VIN-LAMOLE-------02D VINSANTO DEL CHIANTI 
CLASSICO 

Trebbiano Toscano, 
Malvasia and other 
varieties

Well balanced with a solid underlying structure with a bouquet of candied orange 
peel, apricot, nectarine, honey flavors and a rich saline note in the aftertaste. 2017 17% 6 x 50cl

Red Wine

Vg ILS-PIAGGIA------02D IL SASSO CARMIGNANO D.O.C.G.
Sangiovese, Cabernet 
Sauvignon, Cabernet 
Franc, Merlot

Deep, intense ruby red colour with a complex nose of cherries and cocoa and 
elegant balsamic and spice notes. In the mouth it is full, enveloping, excellently 
balanced and a pleasant, sweet, fresh and fruity finish.

2021 14.5% 6 x 75cl

CAM-PIAGGIA------03D 'PIAGGIA' CARMIGNANO 
RISERVA D.O.C.G.

Sangiovese, Cabernet 
Sauvignon, Cabernet 
Franc, Merlot

Deep, intense ruby red, with an almost impenetrable colour. Ripe fruit, cassis and 
raspberries, embellished with elegant hints of tobacco, chocolate and sweet spices. 
Enveloping, with great structure and elegance, with excellent quality tannins.

2020 14.5% 6 x 75cl

Vg POG-PIAGGIA------02D POGGIO DE COLLI I.G.T. Cabernet Franc
Deep intense red colour, aromatic elegance in balsamic overtones and hints of mint, 
forest fruits and light smoke. Full-bodied, soft, well-balanced, chewy and extremely 
elegant with a long clean finish.

2020 14.5% 6 x 75cl

White Wine

Vg ORV-RUFFINO------19D ORVIETO D.O.C. CLASSICO
Trebbiano Toscano, 
Grechetto and other 
complementary grapes

A historic wine produced since the 1960s. Fruity and floral bouquet reminiscent of 
green apples and meadow flowers. Its smooth, refreshing flavours balance 
beautifully with the wine's structure and acidity.

2023 12.5% 6 x 75cl

Vg ORV-RUFFINO------16D ORVIETO D.O.C. CLASSICO
Trebbiano Toscano, 
Grechetto and other 
complementary grapes

2022 12.5% 6 x 75cl

ORV-RUFFINO------18D ORVIETO D.O.C. CLASSICO
Trebbiano Toscano, 
Grechetto and other 
complementary grapes

Light straw yellow colour. Refreshing and delightful in the mouth, with subtle 
overtones of herbs and delicate flowery aromas mixed with unmistakable citrus and 
apple characteristics. Balanced and harmonic with a hint of almond flavour.

2023 12.5% 24 x 37.5cl

LIB-RUFFINO------04D LIBAIO CHARDONNAY I.G.T. Chardonnay, Pinot 
Grigio

A fresh and clean wine with harmonious structure and aromas of orange peel and 
honey, along with notes of golden apple, sage and figs. Earthy, nutty, and green 
apple flavours leap forward. Enjoy its excellent balance and long, crisp finish.

2022 12.5% 6 x 75cl

Red Wine

AZI-RUFFINO------04D AZIANO CHIANTI CLASSICO 
D.O.C.G.

Sangiovese, Canaiolo, 
Merlot 2018 13% 24 x 37.5cl

Or BRU-RUFFINO------08D
BRUNELLO DI MONTALCINO 
D.O.C.G. "TENUTA GREPPONE 
MAZZI" (W.B.)

100% Sangiovese 
grosso, locally referred 
to as â€œBrunelloâ€�

Lush and full-bodied, with fine tannins, vibrant texture and abundant fruity notes. A 
generous finish offering enticing balsamic notes and hints of nuts and chocolate. 
Rich and intensely flavoured.

2017 14.5% 6 x 75cl

Or SAN-RUFFINO------04D CHIANTI CLASSICO "TENUTA 
SANTEDAME" BIO

Sangiovese, Merlot, 
Colorino, Cabernet, 
Canaiolo

Medium-bodied with aromas of cherries and violets and a palate showcasing 
elegant, fruity notes and smooth, velvety tannins. Its finish lingers with notes of 
roasted coffee and strawberry.

2019 14% 6 x 75cl

FLO-RUFFINO------13D CHIANTI D.O.C.G. Sangiovese, Merlot Medium-bodied, well-balanced and aromatic, with classic aromas of violet and 
wonderful cherry. It finishes with spicy hints of wild cherry and hazelnut. 2023 12.5% 6 x 75cl

FLO-RUFFINO------12D CHIANTI D.O.C.G. Sangiovese, Merlot Medium-bodied, well-balanced and aromatic, with classic aromas of violet and 
wonderful cherry. It finishes with spicy hints of wild cherry and hazelnut. 2023 13% 24 x 37.5cl

Vg CHI-RUFFINO------07D CHIANTI SUPERIORE D.O.C.G. 
FIASCO

Sangiovese, Merlot, 
Syrah, Cabernet 
Sauvignon

Intense and distinctive, with fruity notes of plums and black cherries pleasantly 
intermingled with black pepper and spices. Bold and full-bodied, this wine boasts 
elegant, well-integrated tannins.

2022 14% 6 x 75cl

Or VIN-RUFFINO------05D LODOLA NUOVA VINO NOBILE DI 
MONTEPULCIANO D.O.C.G. BIO

Sangiovese, Merlot, 
Cabernet Sauvignon 
and other 
complementary grapes

Medium-bodied with refreshing acidity and smooth, ripe tannins that create an 
elegant and well-balanced structure. Fruity notes persist across the palate and 
evolve into a lingering finish of plums and tobacco.

2021 13.5% 6 x 75cl

RIS-RUFFINO------18D RISERVA DUCALE CHIANTI 
CLASSICO D.O.C.G.

Sangiovese, Merlot, 
Cabernet Sauvignon

Sweet cherry and red berry fruit notes with delicately spiced hints of tobacco, 
leather, cedar, white pepper and a touch of flint. It is well balanced, with velvety 
tannins, firm acidity and a lingering finish of rosemary and figs.

2021 14.5% 6 x 75cl

LAMOLE DI LAMOLE

RUFFINO

PIAGGIA
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MOD-RUFFINO------05D MODUS TOSCANA I.G.T. Sangiovese, Merlot, 
Cabernet Sauvignon

Delightful hints of tobacco and spice lead to inviting aromas of cherries, 
strawberries, and plums. Full-bodied, rich with refined, silky tannins and a long finish 
of vanilla and red berry essence that is particularly pleasurable.

2020 15% 6 x 75cl

RIS-RUFFINO------17D
RISERVA DUCALE ORO CHIANTI 
CLASSICO D.O.C.G. GRAN 
SELEZIONE WB

Sangiovese, Merlot, 
Colorino

Ruby red with garnet hues, a distinctive bouquet of violet, cherry, and plum with 
aromas of chocolate and spice, blackberry, and ripe plum with intriguing notes of 
cinnamon and clove. Classic elegance and structure.

2020 14.5% 6 x 75cl

Or Vg ROM-RUFFINO------02D
ROMITORIO SANTEDAME 
CHIANTI CLASSICO D.O.C.G. 
GRAN SELEZIONE

Sangiovese, Colorino
Deep ruby red colour with distinctive Sangiovese aromas of ripe red fruit alongside 
elegant herbal notes. Fine, elegant body whose red fruit flavours match the spicy 
notes. Refined and intense.

2015 14.5% 6 x 75cl

ALA-RUFFINO------01D ALAUDA TOSCANA I.G.T. Cabernet Franc, 
Merlot, Colorino

Deep red with violet hints, it offers ripe red fruit, balsamic, and herbal notes. The 
palate is powerful and refined, with cherry, plum, smoky spices, and velvety tannins, 
ending in a long, elegant finish.

2020 14% 6 x 75cl

Dessert/Fortified Wine

SER-RUFFINO------08D SERELLE VIN SANTO DEL 
CHIANTI D.O.C.

Malvasia del Chianti, 
Trebbiano Toscano

Intense aromas of candied fruit, honey, hints of citrus and touches of cinnamon, 
nutmeg and walnut. Similarly complex palate, with notes of dried fruit such as 
apricots, pineapples, figs.

2020 15.5% 6 x 37.5cl

White Wine

Vg SAS-LAMOLE-------13D VERMENTINO MAREMMA 
TOSCANA D.O.C. Vermentino

Bright straw-yellow colour with an intense and elegant aroma, dominated by notes 
of citrus and white-fleshed fruit. The palate unfolds over an intriguingly agile 
structure, nicely balanced by a well-structured savouriness.

2022 14.5% 6 x 75cl

Red Wine

SAS-LAMOLE-------15D SANGIOVESE MAREMMA 
TOSCANA D.O.C. Sangiovese

Bright ruby red, with a clean and precise nose presenting hints of morello cherries, 
wild berries and a moderate spiciness. The palate reveals a full and firm flavour, 
expressing all its intensity and elegance.

2021 13.5% 6 x 75cl

Vg SAS-LAMOLE-------12D SANGIOVESE MAREMMA 
TOSCANA D.O.C. 2020 13.5% 6 x 75cl

Vg SAS-LAMOLE-------16D PODERALTA ROSSO MAREMMA 
TOSCANA D.O.C. RISERVA (W.B.)

Cabernet Sauvignon, 
Sangiovese

Very deep red with an intriguing nose of dark berry fruits plus spicy and balsamic 
notes. On the palate it is both powerful and aristocratically refined, with multi-
layered, complex fruit, tight tannins and amazingly long.

2019 14.5% 6 x 75cl

Vg SAS-LAMOLE-------14D PODERALTA ROSSO MAREMMA 
TOSCANA D.O.C. RISERVA 2018 14.5% 6 x 75cl

SAS-LAMOLE-------11D PODERALTA ROSSO MAREMMA 
TOSCANA D.O.C. RISERVA 2017 14.5% 6 x 75cl

White Wine

Vg CUS-FARCHION-----10D GRECHETTO DI MONTEFALCO 
D.O.C. Grechetto

Very fragrant with an ethereal and persistent bouquet, with notes of white flowers. 
The taste has a good minerality, fresh, sweet, and soft. Structured yet, with a round 
body.

2023 13% 6 x 75cl

Vg CUS-FARCHION-----09D GRECHETTO DI MONTEFALCO 
D.O.C. Grechetto 2022 13% 6 x 75cl

Red Wine

Vg CUS-FARCHION-----04D
COLLEZIONE ROSSO 
DELL'UMBRIA I.G.T. COLLI 
MARTANI

Sangiovese, Merlot, 
Sagrantino

Ruby red in colour with persistent perfumes of very ripe fruit, intense and complex. 
Full-bodied, yet soft and velvety. 2015 13.5% 6 x 37.5cl

Vg MON-FARCHION-----03D SERICUM MONTEFALCO D.O.C. 
ROSSO

Sangiovese, 
Sagrantino, 
Montepulciano

The result is an full body ruby ​​red colour with and intense sensations of fruit, sweet 
spice aromas and cherry. Soft and easy-to-drink wine and elegant that is best suited 
to full flavours pasta and rice dishes, mature cheeses.

2021 15% 6 x 75cl

Vg MON-FARCHION-----02D SERICUM MONTEFALCO D.O.C. 
ROSSO

Sangiovese, 
Sagrantino, 
Montepulciano

2020 15% 6 x 75cl

Vg SAG-FARCHION-----05D SAGRANTINO MONTEFALCO 
MAIOR D.O.C.G. Sagrantino

Intensely ruby red with garnet highlights. Complex and alluring, with aromas of plum 
jam, rhubarb, bitter cocoa, sweet spices, and candied citrus. Assertively persistent 
on the palate, embodying robust body and elegant tannic texture.

2019 15% 6 x 75cl

Vg SAN-FARCHION-----03D SANGIOVESE COLLEZIONE 
UMBRIA I.G.T. Sangiovese

The colour is deep and bright purple red, it has a fruity bouquet with red currant 
backed by aromas of fresh herbs, well balanced with oak. Round, harmonious, full-
bodied, ideal even when young.

2021 14% 6 x 75cl

EXU-FARCHION-----04D EXUBERA MONTEFALCO 
SAGRANTINO D.O.C.G. Sagrantino

Deep ruby color, on the nose are perceived notes of plum jam, candied orange, 
cocoa, tobacco, powder and cloves. In the mouth the balance is the distinctive 
feature, an unprecedented elegance despite a pronounced tannins typical of the 
variety.

2017 15% 6 x 75cl

TERRE DE LA CUSTODIA
UMBRIA

SASSOREGALE
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White Wine

TRE-CASAL--------08D TREBBIANO D'ABRUZZO 
'MIRAVIGNA' D.O.P. Trebbiano Straw yellow with greenish reflections and a fresh, fruity bouquet. The palate is soft, 

smooth and fragrant. 2024 12% 6 x 75cl

PEC-CASAL--------08D PECORINO TERRE DI CHIETI 
I.G.P. 'ORSETTO ORO' Pecorino

Straw yellow in colour with faint green reflections. The bouquet is fresh with 
pleasantly fruity notes. The freshness is mirrored on the palate which is 
simultaneously dry and harmonious.

2023 13% 6 x 75cl

Red Wine

MON-CASAL--------08D MONTEPULCIANO D'ABRUZZO 
D.O.P. 'MIRAVIGNA' Montepulciano Ruby red in colour with faint violet hues. A vinous and intense bouquet combines 

with a pleasantly tannic, full-bodied and harmonious palate. 2023 13% 6 x 75cl

ORS-CASAL--------08D MONTEPULCIANO D'ABRUZZO 
D.O.P. "ORSETTO ORO" Montepulciano

Deep ruby red colour. The bouquet is ethereal and complex, with enticing notes of 
sour black cherry and soft fruits. On the palate, it is round, elegant, full-bodied, and 
velvety, finishing with a spicy hint.

2021 13.5% 6 x 75cl

White Wine

FAL-DONNACHIARA--01D FALANGHINA BENEVENTANO 
I.G.T. Falanghina

Straw-yellow in colour with an aromatic bouquet of intense fruit and floral notes, 
including acacia, Kaiser pear, apricot, and candied citrus. On the palate, it is dry and 
soft, with a robust acidity and a lingering finish.

2023 13% 6 x 75cl

FIA-DONNACHIARA--01D FIANO DI AVELLINO D.O.C.G. Fiano di Avellino
Straw-yellow in colour with a delicate green hue. Its bouquet elegantly combines 
hints of almonds, walnuts, floral notes, and tropical fruit. On the palate, it offers a 
dry, warm, and smooth experience with a pleasing body.

2023 13% 6 x 75cl

GRE-DONNACHIARA--01D GRECO DI TUFO D.O.C.G. Greco di Tufo
Intense straw-yellow colour with a fruity bouquet of pear, apricot, pineapple, and 
citrus. On the palate, it is smooth, elegant, and well-structured, with refreshing 
acidity and excellent persistence that enhances the aromatic experience.

2023 13% 6 x 75cl

Or FIA-DONNACHIARA--02D FIANO DI AVELLINO 
'ESOTERICO' D.O.C.G. BIO Fiano di Avellino

Straw-yellow colour with a delicate green hue. The bouquet elegantly combines 
hints of almonds, walnuts, floral notes, and tropical fruit. On the palate, it is dry, 
warm, and smooth with a pleasing body.

2023 13% 6 x 75cl

Red Wine

AGL-DONNACHIARA--01D AGLIANICO CAMPANIA I.G.T. Aglianico
Ruby red in colour, with a persistent bouquet revealing hints of sour cherry and wild 
blackberry, complemented by delightful, toasted flavours. On the palate, it offers a 
soft and elegant profile with notes of berries and strawberry jam.

2022 13% 6 x 75cl

TAU-DONNACHIARA--01D TAURASI D.O.C.G. Aglianico
Ruby red with violet nuances, its bouquet is intense, featuring blackberry, plum, 
cherry, cacao, and coffee notes. Warm, dry, and soft on the palate, with an elegant 
structure and excellent persistence, enhancing the aromatic experience.

2020 13.5% 6 x 75cl

TAU-DONNACHIARA--03D TAURASI RISERVA D.O.C.G. WB Aglianico
Deep ruby red in colour with a broad bouquet of aromas, including vanilla, small red 
fruits, and sweet spices. On the palate, it is full, round, and soft, with elegant, 
lingering flavours.

2019 14% x 1.5lt

TAU-DONNACHIARA--02D TAURASI RISERVA D.O.C.G. Aglianico 2019 14% 6 x 75cl

White Wine

Vg MAL-SAMMARCO-----09D MALVASIA BIANCA I.G.P. 
SALENTO Malvasia Bianca

Straw-yellow colour with greenish tints, and its aroma is complex characterised by 
the fusion of aromatic notes of citrus, pineapple, banana and vanilla. The sweet 
notes of hazelnut and butter combine with a remarkable freshness in the mouth.

2023 12.5% 6 x 75cl

Vg MAL-SAMMARCO-----08D MALVASIA BIANCA I.G.P. 
SALENTO Malvasia Bianca 2022 13% 6 x 75cl

Red Wine

Vg NEG-SAMMARCO-----04D NEGROAMARO SALENTO I.G.P. Negroamaro
Ruby red with purple hues with pleasant cherries and cloves. On the palate it's 
smooth with balanced polished tannins, defining a strong personality, finishing with 
freshness and a long persistent taste.

2022 13.5% 6 x 75cl

Vg NEG-SAMMARCO-----03D NEGROAMARO SALENTO I.G.P. Negroamaro 2021 13.5% 6 x 75cl

PRI-SAMMARCO-----10D PASSORANO PRIMITIVO PUGLIA 
I.G.P. Primitivo

Ruby-red wine with subtle garnet reflections. The palate presents a harmonious 
blend of ripe cherry, sour cherry, and plum, complemented by lingering floral and 
spice notes. Balanced acidity and velvety tannins contribute to its mature structure.

2021 13.5% 6 x 75cl

Vg SAL-SAMMARCO-----10D SALICE SALENTINO D.O.P. Negroamaro, Malvasia 
Nera

Ruby red colour with garnet reflections, and snappy perfumes of red berry fruits on 
the nose. The palate is full of vanilla hints and ripe soft fruit notes. 2021 13.5% 6 x 75cl

Vg SAL-SAMMARCO-----08D SALICE SALENTINO D.O.P. Negroamaro, Malvasia 
Nera 2020 13.5% 6 x 75cl

Vg SAL-SAMMARCO-----06D SALICE SALENTINO D.O.P. 
RISERVA

Negroamaro, Malvasia 
Nera

Intense ruby red colour with slight orange reflections. Ripe red fruits and spices with 
a finish of wood, tea and amber on the nose. Tannin and a fresh acidity make it 
balanced and soft, the barrel ageing making it a long and meditative wine.

2020 13.5% 6 x 75cl

Vg DEI-SAMMARCO-----02D 'DEITA' PRIMITIVO I.G.P. Primitivo Deep red colour with a delicate bouqet of cherry and plum plus a hint of minerality. 
On the palate there's ripe red fruit resting on fresh and assertive tannins. 2021 14.5% 6 x 75cl

Vg PRI-SAMMARCO-----09D PRIMITIVO DI MANDURIA D.O.P. Primitivo
Ruby red colour enriched with violet hues, and a luxurious perfume of ripe cherries 
and plum with pleasant notes of cocoa and vanilla. In the mouth it has a remarkable 
structure, and is soft thanks to the presence of sweet tannins.

2022 14% 6 x 75cl

CAMPANIA

Organic 
/ Vegan Size

DONNACHIARA

ABRUZZO

LE VIGNE DI SAMMARCO

CASAL THAULERO

PUGLIA
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SAL-SAMMARCO-----07D 'SALICALE' SALICE SALENTINO 
ROSSO D.O.P. RISERVA

Negroamaro, Malvasia 
nera

A bright and deep ruby red wine. On the nose, the fruity notes of blackberry jam and 
dried figs stand out, followed by a bouquet of withered roses and violets. The finish 
distinguishes blonde tobacco leaves from hints of leather and sweet spices.

2016 14.5% 6 x 75cl

Vg MAL-SAMMARCO-----06D MARASIA MALVASIA NERA I.G.P. 
SALENTO Malvasia Nera

Very deep, intense ruby red colour with purple reflections. In the mouth there is a 
predominance of structure a body, pleasantly soft initially then very complex with a 
remarkable freshness and a light sapid mark that perfectly balances the alcohol.

2017 15% 6 x 75cl

Vg PRI-SAMMARCO-----08D ARCHÈ PRIMITIVO DI MANDURIA 
D.O.P. Primitivo

Deep ruby red in colour, it boasts a fine, elegant bouquet of red fruits with spiced 
vanilla and liquorice hints. On the palate, it is well-balanced, showcasing noble 
tannins that enhance its flavour.

2017 15% 6 x 75cl

Dessert/Fortified Wine

LUN-SAMMARCO-----01D 'LUNEVO' PASSITO I.G.P. Malvasia Bianca
Intense golden colour on the nose notes of candied citrus fruits, yellow fruits and 
honey, that resurface upon tasting. Soft on the palate, it has a full and decisive body 
with the right balance of alcohol, acidity, and sweetness.

2022 15% 6 x 50cl

White Wine

ILB-VESPA--------11D BIANCA TERRA FIANO SALENTO 
I.G.T. Fiano

Straw yellow colour, with hints of citrus, herbs, mineral nuances and floral lures on 
the nose. Full and balanced, distinctly characterised by a pleasantly tasty and 
typical almond finish.

2024 12.5% 6 x 75cl

DON-VESPA--------01D DONNA AUGUSTA SALENTO 
I.G.P. BIANCO 

Fiano, Verdeca e 
Chardonnay

Fresh and complex, with floral and tropical notes. Aged in steel and oak, it offers 
balanced acidity and a smooth, persistent finish. 2019 % 6 x 75cl

Red Wine

ILB-VESPA--------10D IL BRUNO DEI VESPA PRIMITIVO 
SALENTO I.G.T. Primitivo

Ruby red colour, beautifully floral and fruity nose. On the tongue there’s a hint of 
spice, vanilla and white pepper, leading to a long and fresh finish. Structured and 
velvety, with excellent balance, harmonious and persistent.

2023 14% 6 x 75cl

HEL-VESPA--------02D HELENA NERO DI TROIA I.G.P. Nero Di Troia A breath of freshness and novelty, offering wines of great balance and pleasantness 
to the world. 2015 14% 6 x 75cl

ROS-VESPA--------05D IL ROSSO DEI VESPA PRIMITIVO 
DI MANDURIA D.O.P. Primitivo

Deep ruby red colour, with a bouquet of red fruit jam and spice. Its olfactory profile 
is warm, slightly balsamic, opening to great depth and balance. Harmonious and 
persistent with a slightly bitter finish.

2023 14.5% 6 x 75cl

ROS-VESPA--------04D IL ROSSO DEI VESPA PRIMITIVO 
DI MANDURIA D.O.P. Primitivo 2022 14.5% 6 x 75cl

White Wine

Vg VER-AUDARYA------01D VERMENTINO DI SARDEGNA 
D.O.C. Vermentino

Straw yellow with green tinges, offering citrus-driven aromas and fresh, mineral 
sensations on the palate. Ideal with seafood starters, raw fish, delicate fish mains, 
and soft cheeses.

2024 12.5% 6 x 75cl

Vg NUR-AUDARYA------01D NURAGUS DI CAGLIARI D.O.C. Nuragus
Straw yellow with a fragrant nose of aromatic herbs. The palate is soft yet rich in 
flavour. A perfect match for Sardinian pasta dishes, semi-cured cheeses, sea bass 
with Vernaccia, or traditional capon with potatoes and cherry tomatoes.

2024 12.5% 6 x 75cl

Vg NAS-AUDARYA------01D BESSÌU NASCO DI CAGLIARI 
D.O.C. Nasco

Straw yellow with green tinges and a fragrant Mediterranean nose. Enveloping and 
persistent on the palate, with great balance. Pairs beautifully with seafood, 
Mediterranean dishes, white meats, and aged cheeses.

2023 14.5% 6 x 75cl

Red Wine

Vg MON-AUDARYA------01D MONICA DI SARDEGNA D.O.C. Monica
Intense ruby with typical varietal undertones. The nose is fragrant, enhancing the 
grape’s natural aromas. Fresh and pleasantly soft on the palate, with good balance. 
Ideal with tuna steak, lamb stew, grouper pasta, or goat cheese cream.

2023 13.5% 6 x 75cl

Vg CAN-AUDARYA------01D CANNONAU DI SARDEGNA 
D.O.C. Cannonau

Intense ruby red with a slightly spicy nose and notes of very ripe red fruit. On the 
palate, it is well-structured, warm, and persistent. Perfect with cured meats, rich 
pasta dishes, aged Sardinian Pecorino, and roasted meats.

2023 13.5% 6 x 75cl

AUDARYA
SARDEGNA

VESPA VIGNAIOLI
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DESSERT/FORTIFIED WINE

Vg VER-SILVIO-------09D VERNACCIA DI ORISTANO D.O.C. 
RISERVA Vernaccia Antique gold liqueur with aromas of chestnut honey, amaretto, and coffee, offering a 

sweet, complex taste with a bitter almond finish. 2006 19% 6 x 75cl

ITALIAN LIQUEUR

Vg AMA-CARTA--------02D AMARO ESTREMISTA 3°
Sardinian digestif liqueur with a vibrant amber hue, infused with native herbs and 
juniper, featuring a unique silkiness, subtle bitterness, and a long, balsamic finish, 
all balanced by refreshing hints of officinal herbs and thyme.

3% 6 x 1l

Vg MIR-CARTA--------02D MIRTO RICETTA STORICA
Intensely black myrtle liqueur with purple highlights, boasting complex aromas of 
herbs and plum jam, a refined sweet-and-sour taste, and a dry Mediterranean finish. 
Best served chilled.

30% 6 x 70cl

Vg FIL-CARTA--------01D FILU E FERRU
Clear Sardinian liqueur with a Grappa-like aroma and Vernaccia notes, featuring a 
distinctive savoury flavour, delicacy, and smoothness, crafted using traditional 
methods.

42% 6 x 70cl

Vg GIN-CARTA--------01D GIN PIGSKIN PINK
Pink gin with a cashmere rose hue, featuring an aroma of myrtle and Mediterranean 
maquis notes. Crafted from Mediterranean botanicals and handpicked wild berries, 
it offers a savoury, elegant, and well-balanced flavour.

40% 6 x 70cl

Vg AMA-CARTA--------01D AMARO BOMBA CARTA Sardinian digestif liqueur made with strawberry tree honey and wild herbs. 33% 6 x 70cl

Vg WHI-CARTA--------01D WHISKY FROM SARDINIA SINGLE 
MALT

Single malt Sardinian whisky double distilled in a copper still and aged in centuries-
old chestnut barrels. This ancient gold whisky has marine notes, candied citrus, and 
a creamy, spicy finish.

43.7% 6 x 50cl

White Wine

Or Vg BEN-CAMPOREALE---04D BENEDÈ CATARRATTO D.O.C. 
SICILIA BIO Catarratto

Bright straw-yellow coloured, with soft and perfumed notes of almond, apricot, white 
peach, orange blossom and mimosa creating a refined and inviting bouquet. The 
palate is fresh, soft and elegant.

2022 13.5% 6 x 75cl

Or Vg KAI-CAMPOREALE---07D KAID SAUVIGNON D.O.C. SICILIA 
BIO Sauvignon Blanc

Straw-yellow with bright green reflections, with typical Sauvignon Blanc aromas 
such as lime, passion fruit, grapefruit, nettle, lavender and elderflower, in addition to 
delicate and subtle mineral nuances. On the palate it is fresh and elegant.

2023 12.5% 6 x 75cl

Or Vg GRI-CAMPOREALE---06D GRILLO D.O.C. SICILIA 'VIGNA DI 
MANDRANOVA' BIO Grillo

Straw-yellow with bright green reflections, overwhelming on the nose with its fresh 
notes of grapefruit, papaya, mango, passion fruit, yet well-balanced with delicate 
white peach and elderflower hints.

2024 12.5% 6 x 75cl

Or Vg GRI-CAMPOREALE---05D GRILLO D.O.C. SICILIA 'VIGNA DI 
MANDRANOVA' BIO Grillo 2023 12.5% 6 x 75cl

Red Wine

Or Vg DON-CAMPOREALE---05D DONNATÀ NERO D'AVOLA D.O.C. 
SICILIA BIO Nero d'Avola

Dark ruby red with lively bright hues. Aromatic and distinct, with notes of blackberry 
and cherry, Mediterranean shrubs, nutmeg and chocolate. It is intense, lively and 
with character; harmonious, silky and with enduring determination.

2021 13.5% 6 x 75cl

Or Vg KAI-CAMPOREALE---06D KAID SYRAH D.O.C. SICILIA BIO Syrah
Dark ruby red colour with violet reflections. Rich, elegant notes of black cherries, 
roasted coffee, blackcurrant, cocoa, and spice. Powerful, full-bodied, velvety, with 
well-balanced tannins.

2020 14% 6 x 75cl

White Wine

Vg TRA-CAMPOREALE---06D TRAINARA ETNA BIANCO D.O.C. Carricante, Catarratto
Bright straw yellow in colour. Fresh and fragrant with pleasant notes of lemongrass, 
and hints of thyme, sage and catmint. A lively fresh wine with a finish that provides 
notes of pink grapefruit.

2023 13.5% 6 x 75cl

Vg TRA-CAMPOREALE---05D TRAINARA ETNA BIANCO D.O.C. Carricante, Catarratto 2022 13.5% 6 x 75cl

Red Wine

CRO-CAMPOREALE---03D CROCEFERRO ETNA ROSSO 
D.O.C. Nerello Mascalese Light and bright ruby red with elegant floral notes of geranium and rosehip. A well 

balanced and soft wine with a perfect finish. 2021 13% 6 x 75cl

Dessert/Fortified Wine

MAR-INTORCIA-----02D CREMOVO "TERRE LILIBETANE" Local indigenous 
grapes

Particularly sweet Marsala-based fortified wine infused with egg yolk and natural 
flavours. Bursting with flavour. 16% 6 x 75cl

MAR-INTORCIA-----01D MARSALA FINE I.P. D.O.C. DRY  
"TERRE LILIBETANE"

Grillo, Inzolia, 
Catarratto

A special meditation wine that is best served with any kind of pastry, especially 
those made using almonds and ricotta. It should be served at room temperature or 
slightly chilled.

17% 6 x 75cl

ALESSANDRO DI CAMPOREALE

GENERAZIONE ALESSANDRO 

CANTINE INTORCIA

SICILIA

SILVIO CARTA
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White Wine

Or Vg PIO-CAMPOREALE---10D CATARRATTO SICILIA D.O.C. BIO Catarratto

Brilliant straw yellow with greenish highlights. The bouquet offers vivid pineapple 
and orange peel notes, with subtle floral scents of orange blossoms. The palate 
showcases a medium-bodied wine with well-balanced acidity, finishing pleasantly 
fresh.

2024 13% 6 x 75cl

Or Vg PIO-CAMPOREALE---09D CATARRATTO SICILIA D.O.C. BIO Catarratto 2023 13% 6 x 75cl

Red Wine

Or Vg PIO-CAMPOREALE---08D NERO D’AVOLA D.O.C. SICILIA 
BIO Nero d'Avola

Brilliant ruby red colour with violet hues, and a bouquet with intense cherry and 
blackberry notes, a light spicy undertone and hints of tobacco. Full-bodied with soft 
tannins and a balanced acidity.

2022 13% 6 x 75cl

White Wine

Or Vg GRI-TERREVITA----02D 'LA TRADIZIONE' GRILLO SICILIA 
D.O.C. Grillo

Vivid straw-yellow with aromas of yellow-fleshed fruits and jasmine. Balanced and 
light, with harmonious fruit flavours and vibrant sapidity. Ideal with grilled fish, 
appetisers, and white meats.

2024 12.5% 6 x 75cl

Or Vg GRI-TERREVITA----01D 'LA TRADIZIONE' GRILLO SICILIA 
D.O.C. Grillo

Vivid straw-yellow with aromas of yellow-fleshed fruits and jasmine. Balanced and 
light, with harmonious fruit flavours and vibrant sapidity. Ideal with grilled fish, 
appetisers, and white meats.

2023 12.5% 6 x 75cl

Red Wine

Or GRE-TERREVITA----01D 'LA TRADIZIONE' GRECANICO 
TERRE SICILIANE I.G.P. Grecanico

Bright straw-yellow with green reflections. Aromas of white peach, melon, jasmine, 
and orange blossom. Dry and well-balanced on the palate, with vibrant sapidity and 
a long finish. Ideal with fish dishes and white meat.

2023 12% 6 x 75cl

Or FRA-TERREVITA----01D 'LA TRADIZIONE' FRAPPATO 
TERRE SICILIANE I.G.P. Frappato

Pronounced ruby red with aromas of wild berries, strawberries, blackberries, black 
pepper, and rosemary. Full-bodied with soft tannins, a touch of sweetness, and 
vibrant sapidity. Perfect with cold cuts, semi-aged cheeses, and meat-based dishes.

2023 13% 6 x 75cl

Or Vg NER-TERREVITA----02D 'LA TRADIZIONE' NERO D'AVOLA 
SICILIA D.O.C. Nero d'Avola

Bright ruby red with intense notes of red fruit, sour cherry, and subtle oriental 
spices. Smooth tannins and great structure create a harmonious, lively palate. Ideal 
with cold cuts, cheese, and meat.

2024 13.5% 6 x 75cl

TERRE DI VITA

IL PIOPPO
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White Wine

BAR-GRANADEIRO---19D TAPADA DO BARÃO BRANCO 
Colheita Seleccionada

Antão Vaz, Viognier, 
Viosinho

Fresh and soft, its colour is citrine with greenish reflections, paired with a bouquet of 
minerals and orange flowers. In the mouth it has good acidity and a fruity aftertaste. 2024 13.5% 6 x 75cl

BAR-GRANADEIRO---17D TAPADA DO BARÃO BRANCO 
Colheita Seleccionada

Antão Vaz, Viognier, 
Viosinho 2023 13.5% 6 x 75cl

POL-GRANADEIRO---09D POLIPHONIA RESERVA BRANCO Viognier, Antão Vaz
Citrus colour with light greenish reflections, an elegant and intense bouquet with 
hints of tropical dried fruit and spices, and very good volume in the mouth. A fresh 
white with a persistent and unctuous finish.

2022 13.5% 6 x 75cl

POL-GRANADEIRO---04D POLIPHONIA RESERVA BRANCO Viognier, Antão Vaz 2017 13.5% 6 x 75cl

Red Wine

GAN-GRANADEIRO---04D TAPADA DOS GANHÕES TINTO Aragonez, Trincadeira, 
Alfrocheiro

Garnet in colour with violet reflections, aromatic notes of red fruit on the nose. 
Lively, and fruity on the tongue with a soft and round lingering finish. 2021 13.5% 6 x 75cl

BAR-GRANADEIRO---18D TAPADA DO BARÃO TINTO 
Colheita Seleccionada

Trincadeira, Aragonez, 
Alicante Bouschet

Garnet with violet reflections, the bouquet presents aromas of black ripe fruit and 
spices, and it is silky, fresh and mature on the palate, with soft tannins and good 
acidity.

2024 14% 6 x 75cl

BAR-GRANADEIRO---16D TAPADA DO BARÃO TINTO 
Colheita Seleccionada

Trincadeira, Aragonez, 
Alicante Bouschet 2023 14% 6 x 75cl

POL-GRANADEIRO---10D POLIPHONIA RESERVA TINTO Alicante Bouschet, 
Aragonez, Petit Verdot

Deep garnet colour, a very elegant bouquet of forest fruits and spices, and a palate 
full of volume and fresh, soft tannins. Structured and complex. 2022 14% 6 x 75cl

POL-GRANADEIRO---06D POLIPHONIA RESERVA TINTO Alicante Bouschet, 
Aragonez, Petit Verdot 2017 14% 6 x 75cl

POL-GRANADEIRO---11D POLIPHONIA SIGNATURE (WB) Aragonez, Syrah, 
Alicante Bouschet 2018 15% 3 x 75cl

POL-GRANADEIRO---05D POLIPHONIA SIGNATURE Aragonez, Syrah, 
Alicante Bouschet

Deep garnet colour and an intense, elegant bouquet with notes of jellied fruits, 
spices and tea. In the mouth it shows great structure, with firm but ripe tannins, and 
a long, complex finish with great volume.

2016 15% 6 x 75cl

Organic 
/ Vegan Size

PORTUGAL - Alentejo
MONTE DOS PERDIGÕES
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White Wine

DOU-EUFEMIA------01D CSE RESERVA D.O.C.
Pinot Noir, Tinta Roriz, 
Tinta Barroca, Touriga 
Francesa

Rich ruby in ​​colour with aromas of slightly macerated red fruits. On the palate it 
presents discrete notes of vanilla and coffee, and it has a good balance thanks to its 
acidity. The pleasing finish is persistent and long.

2013 14% 6 x 75cl

Dessert/Fortified Wine

Vg POR-EUFEMIA------02D PORT RUBY Douro Region Blend Fortified wine from Portugal. Ruby colour with aromas of red fruits, and a fresh 
palate with persistent tannins. NV 19.5% 6 x 75cl

Vg POR-EUFEMIA------03D PORT LBV Douro Region Blend Fortified Portuguese wine with deep purple colour. Aromas of ripe blackberry, red 
plum, and fig. Full-bodied and smooth on the palate with a long, persistent finish. 2009 20% 6 x 75cl

Vg POR-EUFEMIA------04D PORT VINTAGE Douro Region Blend
Fortified Portuguese wine with deep purple hue. Intense aromas of mature red fruits 
including blackberry, plum, and fig. Full-bodied, round palate with a long, persistent 
finish.

1999 20% 6 x 70cl

Vg POR-EUFEMIA------05D PORT TAWNY AGED 20 YEARS Douro Region Blend
Fortified wine from Portugal. Amber colour with greenish hues, revealing the many 
years this wine has spent ageing in wooden barrels. Sublime aromas of dry fruit and 
spice lead way to its long and distinct finish.

NV 19.5% 6 x 75cl

Vg POR-EUFEMIA------06D PORT TAWNY AGED 30 YEARS Douro Region Blend
Fortified wine from Portugal. Amber colour with greenish hues, revealing the many 
years this wine has spent ageing in wooden barrels. Sublime aromas of dry fruit and 
spice lead way to its long and distinct finish.

NV 20% 6 x 75cl

Vg POR-EUFEMIA------07D PORT TAWNY AGED 40 YEARS Douro Region Blend
Fortified wine from Portugal with an amber colour and greenish hues from years of 
ageing in wooden barrels. The bouquet reveals hints of nuts, spice, vanilla, cocoa, 
and coconut. On the palate, it is smooth, soft, and well-structured.

NV 20% 6 x 75cl

Red Wine

CAS-EMPORIO------06D RIOJA RESERVA Tempranillo, Mazuelo
Aromas of plums are backed up by a herbal freshness together with dark berry fruit 
flavours, orange peel and clove spice notes leading to a savoury and complex 
palate. The wine has good structure, with supple tannins and a smooth finish.

2018 13.5% 6 x 75cl

TEM-VEGADELRAYO--03D RIOJA TEMPRANILLO Tempranillo
Pure, with juicy red fruit, fresh cherry and plum hints plus notes of black pepper and 
spice. Soft and easy to drink with approachable palate, well-structured, and with 
super light tannins.

2022 13.5% 6 x 75cl

TEM-VEGADELRAYO--02D RIOJA TEMPRANILLO Tempranillo 2020 13.5% 6 x 75cl

VEGA DEL RAYO
SPAIN - Rioja

PORTUGAL - Douro
CASA SANTA EUFEMIA
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APERITIFS
DUB-CAMPBELL-----01D AROMATISED WINE-BASED APERITIF 19?% 75cl
PEA-BOOKER-------01D PEACH SCHNAPPS 18% 70cl

APE-SELLA--------01D
APERITIF WITH SWEET ORANGE, RHUBARB AND GENTIAN 
ROOT 11% 70cl

PIM-UNITED-------01D PIMM'S No.1 25% 70cl
CAM-FIRST--------01D BITTER APERITIF MADE WITH HERBS AND ORANGE PEEL 25% 70cl

PER-CAMPBELL-----01D ANISEED LIQUEUR 40% 70cl
BEL-SACLA--------01D CIPRIANI BELLINI 5.5% 24x200ml

BITTERS
AMA-LUCANO-------04D AMARO ZERO ALCOHOL 70cl
AMA-LUCANO-------01D AMARO 28% 70cl
AMA-LUCANO-------02D AMARO ANNIVERSARIO 34% 70cl
AMA-SCOCCI-------01D AMARO 23% 70cl
AMA-AVERNA-------01D AMARO 29% 70cl
AMA-DELCAPO------01D VECCHIO AMARO DEL CAPO 35% 70cl
FER-BRANCA-------01D FERNET BRANCA 39% 70cl
AMA-FRANCOLI-----03D AMARO DENTE DI LEONE 30% 1l

BRANDIES
CAL-VENUS--------01D CALVADOS FINE VSOP 40% 70cl
VEC-SO.GE.-------02D BRANDY 40% 70cl

COGNACS
COU-ALLIED-------02D COURVOISIER VS 40% 70cl

GRA-CAMPARI------01D COGNAC & ORANGE LIQUEUR 40% 70cl
HEN-MOET---------01D COGNAC VS 40% 70cl
COU-ALLIED-------01D COURVOISIER VSOP 40% 70cl
REM-REMY---------01D COGNAC VSOP 40% 70cl
HEN-MOET---------03D COGNAC XO 40% 70cl

FORTIFIED
MAD-BLANDYS------02D 'DUKE OF CLARENCE' DRY MADEIRA 3YO 19% 75cl

GINS
GIN-UNITED-------01D GIN 37.5% 70cl
GIN-ALLIED-------01D GIN 40% 70cl
GIN-IDV----------01D GIN 40% 70cl

GIN-UNITED-------02D GIN 43.1% 70cl
BUL-CAMPARI------01D GIN 40% 70cl
GIN-FRANCOLI-----01D GIN ACQUEVERDI 43% 1l

LIQUEURS
CRE-MALCOM-------01D CRÈME DE CASSIS 17% 70cl

MAL-IDV----------01D COCONUT FLAVOURED CARIBBEAN WHITE RUM 21% 70cl
BAI-IDV----------01D BAILEYS IRISH CREAM 17% 70cl

KAL-ALLIED-------01D COFFEE LIQUEUR 20% 70cl
TIA-ALLIED-------01D DARK COFFEE LIQUEUR 20% 70cl

FRA-SCOCCIM------01D HAZELNUT LIQUEUR 20% 70cl
AMA-IDV----------01D AMARETTO 28% 70cl

BRA-BRANCA-------01D BRANCA MENTA 28% 70cl
COI-REMY---------01D ORANGE-FLAVOURED TRIPLE SEC LIQUEUR 40% 70cl
DRA-IDV----------01D SCOTCH WHISKY LIQUEUR WITH HONEY AND HERBS 40% 70cl

GRA-MOET---------01D GRAND MARNIER 40% 70cl
STR-SO.GE.-------01D LIQUORE STREGA 40% 70cl

PROPRIETARY BRANDS & SPIRITS
INDEX
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TEQUILA

TEQ-SEAGRAM------02D TEQUILA REPOSADO 38% 70cl
TEQ-SEAGRAM------01D TEQUILA SILVER 38% 70cl

RUMS
CAP-SEAGRAM------01D ORIGINAL RUM 35% 70cl
BAC-WESTBAY------01D CARTA BLANCA 40% 70cl
APP-CAMPARI------01D SIGNATURE RUM 40% 70cl
APP-CAMPARI------02D RESERVE RUM 8YS 43% 70cl

SHERRIES
TIO-IDV----------01D PALOMINO FINO SHERRY 15% 75cl

VERMOUTHS
MAR-WESTBAY------03D VERMOUTH BIANCO 15% 70cl

CIN-IDV----------01D VERMOUTH BIANCO 15% 70cl
MAR-WESTBAY------01D EXTRA-DRY VERMOUTH 15% 70cl
MAR-WESTBAY------02D VERMOUTH ROSSO 15% 70cl
PUN-LAURENT------01D VERMOUTH 16% 75cl
VER-FRANCOLI-----01D VERMOUTH VERNEY 16% 1l

VODKAS
VOD-IDV----------01D VODKA 37.5% 70cl
VOD-IDV----------02D VODKA 40% 70cl

VOD-BOOKER-------01D VODKA 40% 70cl
KET-ALLIED-------01D VODKA 40% 70cl

GRE-BOOKER-------01D VODKA 40% 70cl

WHISKIES
FAM-MATTHEW------01D BLENDED SCOTCH WHISKY B 40% 70cl

BEL-UNITED-------01D BLENDED SCOTCH WHISKY B 40% 70cl
JIM-WHITE--------01D BOURBON WHISKEY M 40% 70cl
JAC-IDV----------01D OLD No.7 TENNESSEE WHISKEY M 40% 70cl

JAM-CAMPBELL-----01D BLENDED IRISH WHISKEY I 40% 70cl
CHI-SEAGRAM------01D BLENDED SCOTCH WHISKY 12YS D 40% 70cl
JOH-UNITED-------01D BLENDED SCOTCH WHISKY B 40% 70cl

GLE-SEAGRAM------01D SINGLE MALT SCOTCH WHISKY M 40% 70cl
DAL-UNITED-------01D HIGHLANDS SINGLE MALT WHISKY 15YS M 43% 70cl
WIL-CAMPARI------01D BOURBON WHISKEY B 50.5% 70cl
GLE-UNITED-------01D SINGLE MALT 12YRS SCOTCH WHISKY M 43% 70cl
OBA-UNITED-------01D SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 14YS M 40% 70cl
LAG-UNITED-------01D SINGLE MALT WHISKY 16YS M 43% 70cl

I = Irish         M = 
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MAT-WESTBAY------01D MATEUS ROSÉ [SOGRAPE, Douro] NV 11% 75cl
NER-SIBILIANA----19D 'ROCENO' ROSATO DI NERELLO MASCALESE I.G.P. [SIBILIANA VINI, Sicilia] 2024 13% 75cl
CHI-COSTARIP-----13D ROSAMARA VALTENESI D.O.C. [COSTARIPA MATTIA VEZZOLA, Lombardia] 2021 13% 37.5cl
PIN-TORRESEL-----19D PINOT GRIGIO ROSÉ D.O.C. VENEZIA [TORRESELLA, Veneto] 2024 12% 75cl
BAR-NEGRAR-------21D BARDOLINO D.O.C. CLASSICO [DOMINI VENETI, Veneto] 2022 12.5% 75cl
BAR-NEGRAR-------22D BARDOLINO CHIARETTO D.O.C. CLASSICO [DOMINI VENETI, Veneto] 2023 12.5% 75cl
CHI-COSTARIP-----15D ROSAMARA VALTENESI D.O.C. [COSTARIPA MATTIA VEZZOLA, Lombardia] 2023 13% 75cl
MOL-COSTARIP-----02D MOLMENTI VALTÈNESI D.O.C. [COSTARIPA MATTIA VEZZOLA, Lombardia] 2016 13.5% 75lt
CHI-COSTARIP-----16D ROSAMARA VALTENESI D.O.C. [COSTARIPA MATTIA VEZZOLA, Lombardia] 2023 13% 1.5lt

SAB-DEMARIE------01D SABBIA ORANGE WINE NV 13% 75cl

MARTINOTTI CHARMAT
PROSECCO

PRO-TORRESEL-----01D PROSECCO D.O.C. EXTRA DRY [TORRESELLA, Veneto] NV 11% 75cl
PRO-TORRESEL-----06D PROSECCO D.O.C. ROSÉ BRUT [TORRESELLA, Veneto] 2023 11.5% 75cl
PRO-ANDREOLA-----02D DIRUPO VALDOBBIADENE D.O.C.G. BRUT [ANDREOLA, Veneto] 2023 11.5% 75cl

PRO-GREGOLET-----02D MONTE CORBINO PROSECCO SUPERIORE D.O.C.G. [GREGOLETTO, Veneto] NV 12% 75cl

PRO-ANDREOLA-----03D 26° I° D.O.C.G. RIVE DI COL SAN MARTINO EXTRA BRUT [ANDREOLA, Veneto] 2021 11.5% 75cl

OTHER MARTINOTTI
AST-MARTINI------01D ASTI D.O.C.G. [MARTINI, Piemonte] 7.5% 75cl
MOS-BERSANO------07D MONTEOLIVO MOSCATO D'ASTI D.O.C.G. [BERSANO, Piemonte] 2023 5.5% 75cl
BRA-BERSANO------01D BRACHETTO D’ACQUI D.O.C.G. SPUMANTE [BERSANO, Piemonte] NV 7% 75cl

LAMBRUSCO

LAM-SETTE--------01D LAMBRUSCO GRASPAROSSA AMABILE 'LINEA TRADIZIONE' D.O.P. [CANTINA 
SETTECANI, Emilia Romagna] NV 8% 75cl

LAM-SETTE--------02D LAMBRUSCO GRASPAROSSA SECCO 'LINEA TRADIZIONE' D.O.P. [CANTINA 
SETTECANI, Emilia Romagna] NV 10.5% 75cl

LAM-SETTE--------03D LAMBRUSCO GRASPAROSSA SECCO 'SELEZIONE VINI DEL RE' D.O.P. 
[CANTINA SETTECANI, Emilia Romagna] NV 11% 75cl

CHAMPENOISE NOUVELLE
FRANCIACORTA

FRA-CONTADI------01D BRUT FRANCIACORTA D.O.C.G. [CONTADI CASTALDI, Lombardia] NV 12.5% 75cl
FRA-CONTADI------02D ROSÉ FRANCIACORTA D.O.C.G. [CONTADI CASTALDI, Lombardia] NV 12.5% 75cl
FRA-CONTADI------09D SATÈN FRANCIACORTA D.O.C.G. [CONTADI CASTALDI, Lombardia] 2020 12.5% 75cl

OTHER CHAMPENOISE
VSQ-COSTARIP-----01D BRUT METODO CLASSICO [COSTARIPA MATTIA VEZZOLA, Lombardia] NV 12.5% 75cl

ATH-KETTMEIR-----07D ATHESIS METODO CLASSICO BRUT ALTO ADIGE D.O.C. [KETTMEIR, Trentino 
Alto Adige] 2021 12.5% 75cl

BRU-COSTARIP-----03D BRUT ROSÉ METODO CLASSICO [COSTARIPA MATTIA VEZZOLA, Lombardia] NV 12.5% 75cl

BRU-COSTARIP-----05D GRANDE ANNATA BRUT ROSE METODO CLASSICO [COSTARIPA MATTIA 
VEZZOLA, Lombardia] 2015 12.5% 75cl

ROSÉ WINES (75cl)

ORANGE WINES (75cl)

SPARKLING WINES (75cl)
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ALIVINI COMPANY LTD 
020 8880 2526 - london@alivini.com orders@alivini.com 21

ALIVINI (NORTH) LTD 
0844 556 5557 - orders.leeds@alivini.com



Version 27/06/2025

Alivini Code Product Name Vintage Vol% SizeINDEX

MAR-INTORCIA-----02D CREMOVO "TERRE LILIBETANE" [CANTINE INTORCIA, Sicilia] 16% 75cl

MAR-INTORCIA-----01D MARSALA FINE I.P. D.O.C. DRY  "TERRE LILIBETANE" [CANTINE INTORCIA, 
Sicilia] 17% 75cl

VIN-DIELLE-------01D VIN SANTO DEL NONNO [DIELLE, Toscana] NV 16% 75cl
LUN-SAMMARCO-----01D 'LUNEVO' PASSITO I.G.P. [LE VIGNE DI SAMMARCO, Puglia] 2022 15% 50cl

REC-NEGRAR-------08D RECIOTO DELLA VALPOLICELLA D.O.C.G. CLASSICO [CANTINA DI NEGRAR, 
Veneto] 2023 12.5% 75cl

SER-RUFFINO------08D SERELLE VIN SANTO DEL CHIANTI D.O.C. [RUFFINO, Toscana] 2020 15.5% 37.5cl
PAL-COSTARIP-----03D PALMARGENTINA [COSTARIPA MATTIA VEZZOLA, Lombardia] 2023 10% 50cl

MOS-COLDORC------05D PASCENA MOSCADELLO DI MONTALCINO D.O.C. LATE HARVEST [COL 
D'ORCIA, Toscana] 2018 12% 37.5cl

VIN-LAMOLE-------02D VINSANTO DEL CHIANTI CLASSICO  [LAMOLE DI LAMOLE , Toscana] 2017 17% 50cl

WHITE
PIO-CAMPOREALE---09D CATARRATTO SICILIA D.O.C. BIO [IL PIOPPO, Sicilia] 2023 13% 75cl

KAI-CAMPOREALE---07D KAID SAUVIGNON D.O.C. SICILIA BIO [ALESSANDRO DI CAMPOREALE, Sicilia] 2023 12.5% 75cl

KAI-CAMPOREALE---05D KAID SAUVIGNON D.O.C. SICILIA BIO [ALESSANDRO DI CAMPOREALE, Sicilia] 2022 12.5% 75cl

GRI-CAMPOREALE---06D GRILLO D.O.C. SICILIA 'VIGNA DI MANDRANOVA' BIO [ALESSANDRO DI 
CAMPOREALE, Sicilia] 2024 12.5% 75cl

GRI-CAMPOREALE---05D GRILLO D.O.C. SICILIA 'VIGNA DI MANDRANOVA' BIO [ALESSANDRO DI 
CAMPOREALE, Sicilia] 2023 12.5% 75cl

VER-SANTA-CHIARA-08D SELVABIANCA VERNACCIA DI SAN GIMIGNANO D.O.C.G. [COLOMBAIO DI 
SANTA CHIARA, Toscana] 2023 13% 75cl

VER-SANTA-CHIARA-05D L'ALBERETA VERNACCIA DI SAN GIMIGNANO D.O.C.G. RISERVA [COLOMBAIO 
DI SANTA CHIARA, Toscana] 2019 13% 75cl

RED
PIO-CAMPOREALE---08D NERO D’AVOLA D.O.C. SICILIA BIO [IL PIOPPO, Sicilia] 2022 13% 75cl
SPE-COLDORC------04D SPEZIERI TOSCANA I.G.T. BIO [COL D'ORCIA, Toscana] 2020 13.5% 75cl
VAL-NEGRAR-------22D VALPOLICELLA D.O.C. CLASSICO BIO [DOMINI VENETI, Veneto] 2021 12.5% 75cl

DON-CAMPOREALE---05D DONNATÀ NERO D'AVOLA D.O.C. SICILIA BIO [ALESSANDRO DI CAMPOREALE, 
Sicilia] 2021 13.5% 75cl

CHI-LAMOLE-------29D DUELAME CHIANTI CLASSICO D.O.C.G. BIO  [LAMOLE DI LAMOLE, Toscana] 2021 14% 75cl

KAI-CAMPOREALE---06D KAID SYRAH D.O.C. SICILIA BIO [ALESSANDRO DI CAMPOREALE, Sicilia] 2020 14% 75cl
ROS-COLDORC------12D ROSSO DI MONTALCINO D.O.C. BIO [COL D'ORCIA, Toscana] 2022 14.5% 75cl
ROS-COLDORC------11D ROSSO DI MONTALCINO D.O.C. BIO [COL D'ORCIA, Toscana] 2021 14.5% 75cl

CHI-LAMOLE-------24D MAGGIOLO CHIANTI CLASSICO D.O.C.G. BIO [LAMOLE DI LAMOLE, Toscana] 2020 13.5% 75cl

VIN-RUFFINO------05D LODOLA NUOVA VINO NOBILE DI MONTEPULCIANO D.O.C.G. BIO [RUFFINO, 
Toscana] 2021 13.5% 75cl

BRU-COLDORC------60D BRUNELLO DI MONTALCINO D.O.C.G. BIO [COL D'ORCIA, Toscana] 2018 14.5% 75cl
CAB-COLDORC------09D OLMAIA SANT'ANTIMO D.O.C. BIO [COL D'ORCIA, Toscana] 2018 14.5% 75cl

BRU-COLDORC------65D NASTAGIO BRUNELLO DI MONTALCINO D.O.C.G. BIO VIGNA [COL D'ORCIA, 
Toscana] 2018 15% 75cl

BRU-RUFFINO------08D BRUNELLO DI MONTALCINO D.O.C.G. "TENUTA GREPPONE MAZZI" (W.B.) 
[RUFFINO, Toscana] 2017 14.5% 75cl

ROM-RUFFINO------02D ROMITORIO SANTEDAME CHIANTI CLASSICO D.O.C.G. GRAN SELEZIONE 
[RUFFINO, Toscana] 2015 14.5% 75cl

BRU-COLDORC------61D POGGIO AL VENTO BRUNELLO DI MONTALCINO RISERVA D.O.C.G. BIO (W.B.) 
[COL D'ORCIA, Toscana] 2015 15% 75cl

DESSERT WINES - VINI LIQUOROSI

ORGANIC & BIODYNAMIC WINES (75cl)
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SPE-COLDORC------04D SPEZIERI TOSCANA I.G.T. BIO [COL D'ORCIA, Toscana] 2020 13.5% 75cl

SAS-LAMOLE-------14D PODERALTA ROSSO MAREMMA TOSCANA D.O.C. RISERVA [SASSOREGALE, 
Toscana] 2018 14.5% 75cl

JAS-PODGUADO-----05D JASSARTE TOSCANA I.G.T. [PODERE GUADO AL MELO, Toscana] 2019 14.5% 75cl
MOD-RUFFINO------05D MODUS TOSCANA I.G.T. [RUFFINO, Toscana] 2020 15% 75cl
CAB-COLDORC------09D OLMAIA SANT'ANTIMO D.O.C. BIO [COL D'ORCIA, Toscana] 2018 14.5% 75cl
POG-PIAGGIA------02D POGGIO DE COLLI I.G.T. [PIAGGIA, Toscana] 2020 14.5% 75cl

ROM-RUFFINO------02D ROMITORIO SANTEDAME CHIANTI CLASSICO D.O.C.G. GRAN SELEZIONE 
[RUFFINO, Toscana] 2015 14.5% 75cl

SPARKLING
PRO-ANDREOLA-----05D DIRUPO VALDOBBIADENE D.O.C.G. BRUT [ANDREOLA, Veneto] 2022 11.5% 1.5lt

VSQ-COSTARIP-----02D BRUT ROSÉ METODO CLASSICO [COSTARIPA MATTIA VEZZOLA, Lombardia] NV 12.5% 1.5lt

WHITE
SID-SIBILIANA----01D SIDONE BIANCO  [SIBILIANA VINI, Sicilia] NV 10.5% 1.5lt

ROSÉ
CHI-COSTARIP-----16D ROSAMARA VALTENESI D.O.C. [COSTARIPA MATTIA VEZZOLA, Lombardia] 2023 13% 1.5lt

RED

AMA-NEGRAR-------10D AMARONE DELLA VALPOLICELLA D.O.C.G. CLASSICO [DOMINI VENETI, Veneto] 2015 15% 1.5lt

BAR-MANZONI------24D BAROLO D.O.C.G. 'VIGNA CAPPELLA DI S.STEFANO' [ROCCHE DEI MANZONI, 
Piemonte] 1993 14.5% 1.5lt

BRU-COLDORC------72D BRUNELLO DI MONTALCINO D.O.C.G. BIO [COL D'ORCIA, Toscana] 2019 14.5% 1.5lt
BRU-COLDORC------72D BRUNELLO DI MONTALCINO D.O.C.G. BIO [COL D'ORCIA, Toscana] 2019 14.5% 1.5lt
ROS-COLDORC------03D ROSSO DI MONTALCINO D.O.C. [COL D'ORCIA, Toscana] 2013 14% 1.5lt
ROS-COLDORC------03D ROSSO DI MONTALCINO D.O.C. [COL D'ORCIA, Toscana] 2013 14% 1.5lt
SID-SIBILIANA----03D SIDONE SYRAH [SIBILIANA VINI, Sicilia] 2023 12.5% 1.5l
TAU-DONNACHIARA--03D TAURASI RISERVA D.O.C.G. WB [DONNACHIARA, Campania] 2019 14% 1.5lt

VIG-NEGRAR-------07D TORBAE RIPASSO D.O.C. CLASSICO SUPERIORE (W.B.) [DOMINI VENETI , 
Veneto] 2018 13.5% 1.5lt

SPARKLING
PRO-ANDREOLA-----01D DIRUPO VALDOBBIADENE D.O.C.G. BRUT [ANDREOLA, Veneto] 2022 11.5% 37.5cl

WHITE
FRA-VOLPETTI-----03D FRASCATI 'FEUDI DEI PAPI' D.O.C.  [VOLPETTI, Lazio] 2023 12% 37.5cl
ORV-RUFFINO------18D ORVIETO D.O.C. CLASSICO [RUFFINO, Toscana] 2023 12.5% 37.5cl

PIN-ROENO--------04D 'TERA ALTA' PINOT GRIGIO VALDADIGE D.O.C. [AZIENDA AGRICOLA ROENO, 
Trentino Alto Adige] 2023 13% 37.5cl

SOA-NEGRAR-------15D SOAVE D.O.C. CLASSICO [DOMINI VENETI, Veneto] 2021 12.5% 37.5cl
RED

CHI-ARETINO------17D 'DE VASARI' CHIANTI COLLI ARETINI D.O.C.G. [VINI TIPICI DELL'ARETINO, 
Toscana] 2022 13% 37.5cl

CUS-FARCHION-----04D COLLEZIONE ROSSO DELL'UMBRIA I.G.T. COLLI MARTANI [TERRE DE LA 
CUSTODIA, Umbria] 2015 13.5% 37.5cl

VAL-NEGRAR-------32D VALPOLICELLA D.O.C. CLASSICO [DOMINI VENETI, Veneto] 2024 13% 37.5cl
FLO-RUFFINO------12D CHIANTI D.O.C.G. [RUFFINO, Toscana] 2023 13% 37.5cl
AZI-RUFFINO------04D AZIANO CHIANTI CLASSICO D.O.C.G. [RUFFINO, Toscana] 2018 13% 37.5cl

AMA-NEGRAR-------07D AMARONE DELLA VALPOLICELLA D.O.C.G. CLASSICO [DOMINI VENETI, Veneto] 2013 15.5% 37.5cl

BRU-COLDORC------62D BRUNELLO DI MONTALCINO D.O.C.G. BIO [COL D'ORCIA, Toscana] 2018 14.5% 37.5cl

SUPERTUSCANS

LARGE FORMATS - WINE

HALF BOTTLES - WINE
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LIMONIO
ARA-LIMONIO------01D ARANCIONE LIQUORE DI ARANCE SICILIANE [Sicilia] 30% 50cl
MAN-LIMONIO------01D MANDARETTO [Sicilia] 25% 50cl
LIQ-LIMONIO------01D LIQUORE AL LIMONE DI SICILIA [Sicilia] 30% 70cl

LUCANO
AMA-LUCANO-------04D AMARO ZERO ALCOHOL [Basilicata] % 70cl
CAF-LUCANO-------02D CORDIAL CAFFÈ [Basilicata] 21% 70cl
AMA-LUCANO-------01D AMARO [Basilicata] 28% 70cl
MIR-LUCANO-------01D MIRTO ROSSO [Basilicata] 30% 70cl
LIM-LUCANO-------01D LIMONCELLO [Basilicata] 28% 1l
LIQ-LUCANO-------01D LIQUORE LIQUIRIZIA [Basilicata] 40% 70cl
AMA-LUCANO-------02D AMARO ANNIVERSARIO [Basilicata] 34% 70cl
SAM-LUCANO-------02D SAMBUCA ANNIVERSARIO [Basilicata] 38% 70cl
NOC-LUCANO-------01D NOCINO [Basilicata] 40% 70cl
AMA-LUCANO-------03D ESSENZA AMARO ANNIVERSARIO RISERVA [Basilicata] 34% 70cl

LIMONCETTA DI SORRENTO
CRE-LUCANO-------01D CREMA DI LIMONCELLO [Campania] 17% 50cl
LIM-LUCANO-------02D LIMONCELLO I.G.P. [Campania] 30% 50cl
LIM-LUCANO-------03D LIMONCELLO I.G.P. [Campania] 30% 1l

FRANCOLI
Le Origini

GRA-FRANCOLI-----22D GRAPPA NEBBIOLO DEL PIEMONTE [Piemonte] 40% 70cl
GRA-FRANCOLI-----12D GRAPPA L.F. MOSCATO [Piemonte] 40% 70cl
GRA-FRANCOLI-----24D GRAPPA RISERVA DEL PIEMONTE 3Y [Piemonte] 40% 70cl
GRA-FRANCOLI-----25D GRAPPA RISERVA DEL PIEMONTE 5Y [Piemonte] 40% 70cl
GRA-FRANCOLI-----17D GRAPPA LIMOUSIN DOPPIA MATURAZIONE [Piemonte] 40% 70cl

Prestige
GRA-FRANCOLI-----10D GRAPPA AMBRA DI MOSCATO [Piemonte] 40% 70cl
GRA-FRANCOLI-----20D GRAPPA BARRIQUE D'AUTORE [Piemonte] 40% 70cl

Linea 12
GRA-FRANCOLI-----01D GRAPPA 12 SECCA [Piemonte] 40% 70cl
GRA-FRANCOLI-----16D GRAPPA 12 INVECCHIATA [Piemonte] 40% 70cl

Tradizione
AMA-FRANCOLI-----04D AMARETTO SANTA MARTA [Piemonte] 25% 50cl
VOD-FRANCOLI-----02D DEEP PEACH VODKA 37.5% 70cl
VOD-FRANCOLI-----01D DEEP MELON VODKA 37.5% 70cl
VOD-FRANCOLI-----03D DEEP LEMON VODKA 37.5% 70cl
MAR-FRANCOLI-----01D MARASCHINO [Piemonte] 32% 70cl

GRAPPE, DISTILLATI & ITALIAN SPIRITS
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MARZADRO

LIQ-MARZADRO-----01D LIQUORE PELLEROSSA [MARZADRO, Trentino Alto Adige] 30% 70cl
GRA-MARZADRO-----22D GRAPPA TRENTINA TRADIZIONALE [MARZADRO, Trentino Alto Adige] 41% 70cl
GRA-MARZADRO-----21D GRAPPA TRENTINA MORBIDA [MARZADRO, Trentino Alto Adige] 41% 70cl
GRA-MARZADRO-----27D GRAPPA MOSCATO IN PUREZZA [MARZADRO, Trentino Alto Adige] 41% 70cl
GRA-MARZADRO-----11D GRAPPA DICIOTTO LUNE [MARZADRO, Trentino Alto Adige] 41% 70cl

GRA-MARZADRO-----26D GRAPPA DICIOTTO LUNE RISERVA PORTO [MARZADRO, Trentino Alto Adige] 42% 70cl

AFF-MARZADRO-----02D GRAPPA AFFINA RISERVA ACACIA 40.5% 1l
AFF-MARZADRO-----01D GRAPPA AFFINA RISERVA CILIEGIO 43% 1l
AFF-MARZADRO-----03D GRAPPA AFFINA RISERVA ROVERE AFFINA

LA VALDOTAINE
VER-FRANCOLI-----01D VERMOUTH VERNEY [Val d'Aosta] 16% 1l
AMA-FRANCOLI-----03D AMARO DENTE DI LEONE [Val d'Aosta] 30% 1l
GIN-FRANCOLI-----01D GIN ACQUEVERDI [Val d'Aosta] 43% 1l

OTHERS
AMA-AVERNA-------01D AMARO [AVERNA] 29% 70cl
AMA-DELCAPO------01D VECCHIO AMARO DEL CAPO 35% 70cl
GRA-COLDORC------01D GRAPPA DI BRUNELLO [COL D'ORCIA, Toscana] 42% 50cl
GRA-NARDINI------03D GRAPPA BIANCA DOPPIA RETTIFICATA [NARDINI] 40% 70cl
GRA-NARDINI------01D GRAPPA RISERVA [NARDINI] 50% 70cl
GRA-MANZONI------02D GRAPPA L'ANGELICA CHARDONNAY [ROCCHE DEI MANZONI, Piemonte] 44% 50cl

CHA-BOOKER-------01D CHAMPAGNE BRUT [PAUL LANGIER] NV 12% 75cl
LAU-LAURENT------02D CHAMPAGNE LA CUVÉE [LAURENT-PERRIER] NV 12% 75cl
MOE-MOET---------01D CHAMPAGNE IMPÉRIAL BRUT [MOËT & CHANDON] NV 12.5% 75cl
VEU-PARAGON------01D CHAMPAGNE BRUT 'YELLOW LABEL' [VEUVE CLICQUOT] NV 12% 75cl
BOL-MENTZEN------01D CHAMPAGNE SPECIAL CUVÉE [BOLLINGER] NV 12% 75cl
LAU-LAURENT------01D CHAMPAGNE CUVÉE ROSÉ [LAURENT-PERRIER] NV 12% 75cl
DOM-MOET---------01D CHAMPAGNE VINTAGE [DOM PÉRIGNON] 2004 12.5% 75cl

CHAMPAGNE (FRANCE)
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Unfiltered, unpasteurised artisan craft beers fermented in bottle
BEE-FARCHION-----10D BIRRA BIANCA SPECIALE "50" - yeasty, delicate & smooth (wheat & hops) 5.6% 12 x 30cl
BEE-FARCHION-----07D BIRRA BIONDA ARTIGIANALE "21" - blonde ale (best spelt & malts) 5.6% 12 x 30cl

BEE-FARCHION-----08D BIRRA BIONDA DOPPIO MALTO "68" - honey & herbaceous notes (barley & hops) 7.5% 12 x 30cl

BEE-FARCHION-----09D BIRRA SPECIALE "IPA" - intense English-style Pale Ale (local Italian hops) 6.5% 12 x 30cl
…large format with resealable closure

BEE-FARCHION-----01D BIRRA BIONDA ARTIGIANALE "21" - blonde ale (best spelt & malts) 5.6% 6 x 75cl

ICH-HEINEKEN-----01D BIRRA ICHNUSA (bottle) % 24 x 33cl

MOR-HEINEKEN-----01D BIRRA L'AUTENTICA (bottle) 4.6% 24 x 33cl
MOR-HEINEKEN-----10D BIRRA L'AUTENTICA (bottle) 4.6% 1 x 12x66cl
MOR-HEINEKEN-----03D BIRRA ZERO - alcohol-free 0.05% 1 x 24x33cl
MOR-HEINEKEN-----06D BIRRA L'AUTENTICA (BLADE keg) 4.6% 1 x 8lt
MOR-HEINEKEN-----02D BIRRA L'AUTENTICA (plastic keg) 4.6% 1 x 20lt
MOR-HEINEKEN-----11D BIRRA SALE DI MARE (bottle)  - lager infused with 0.001% of Italian sea salt 5.5% 24 x 33cl

PER-ITALIAN------03D BIRRA ETICHETTA ROSSA - original Peroni "red label" (bottle) 4.7% 24 x 33cl
PER-ITALIAN------01D BIRRA NASTRO AZZURRO - Peroni's premium beer (bottle) 5.1% 24 x 33cl

ACQUA MINERALE IN VETRO - mineral water in glass bottles
MIN-BENEDETT-----10D ACQUA MINERALE STILL / SPARKLING 12 x 1l
MIN-BENEDETT-----12D ACQUA MINERALE STILL / SPARKLING 20 x 50cl
MIN-BENEDETT-----15D ACQUA MINERALE STILL / SPARKLING 12 x 75cl

ACQUA MINERALE IN PLASTICA  - mineral water in plastic bottles
MIN-BENEDETT-----01D ACQUA MINERALE STILL 6 x 2l
MIN-BENEDETT-----02D ACQUA MINERALE STILL / SPARKLING 6 x 1.5l
MIN-BENEDETT-----04D ACQUA MINERALE STILL / SPARKLING 6 x 1l
MIN-BENEDETT-----06D ACQUA MINERALE STILL / SPARKLING 24 x 50cl
MIN-BENEDETT-----08D ACQUA MINERALE STILL / SPARKLING 24 x 33cl

BIBITE - soft drinks
BIT-BENEDETT-----01D BEN'S BITTER ANALCOLICO - non-alcoholic bitter (glass bottle) 1 x 24x100ml
TEA-BENEDETT-----05D TE AL LIMONE - lemon iced tea (plastic bottle) 6 x 1.5l
TEA-BENEDETT-----03D TE AL LIMONE - lemon iced tea (plastic bottle) 12 x 50cl
TEA-BENEDETT-----01D TE AL LIMONE - lemon iced tea (can) 24 x 33cl
TEA-BENEDETT-----06D TE ALLA PESCA - peach iced tea (plastic bottle) 6 x 1.5lt
TEA-BENEDETT-----04D TE ALLA PESCA - peach iced tea (plastic bottle) 12 x 50cl
TEA-BENEDETT-----02D TE ALLA PESCA - peach iced tea (can) 24 x 33cl

ACQUA MINERALE IN VETRO - mineral water in glass bottles
MIN-PELLEGRINO---06D "ACQUA PANNA" STILL / S.PELLEGRINO SPARKLING 12 x 1lt
MIN-PELLEGRINO---04D "ACQUA PANNA" STILL / S.PELLEGRINO SPARKLING 12 x 75cl
MIN-PELLEGRINO---01D S.PELLEGRINO SPARKLING 24 x 50cl

ACQUA MINERALE IN PLASTICA - mineral water in plastic bottles
MIN-PELLEGRINO---08D "ACQUA PANNA" STILL / S.PELLEGRINO SPARKLING 24 x 50cl

BIBITE - soft drinks
ARA-PELLEGRINO---01D ARANCIATA  - sparkling orangeade (can) 24 x 33cl
ARA-PELLEGRINO---02D ARANCIATA LA DOLCE - sparkling red orangeade (can) 24 x 33cl
LIM-PELLEGRINO---01D LIMONATA - lemonade (can) 24 x 33cl

Size

SAN PELLEGRINO / ACQUA PANNA

SAN BENEDETTO (Veneto)

ICHNUSA

MORETTI

PERONI

MASTRI BIRRAI UMBRI

MINERAL WATER, SOFT DRINKS AND SYRUPS

ITALIAN BEER

INDEX
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SAN-CARNEVALE----05F SUCCO DI ALBICOCCA 100% - apricot juice 24 x 25cl
SAN-CARNEVALE----01F SUCCO DI ANANAS 100% - pineapple juice 24 x 25cl
SAN-CARNEVALE----06F SUCCO DI ARANCIA 100% - orange juice 24 x 25cl
SAN-CARNEVALE----04F SUCCO DI MELA 100% - apple juice 24 x 25cl
SAN-CARNEVALE----03F SUCCO DI PERA 100% - pear juice 24 x 25cl
SAN-CARNEVALE----02F SUCCO DI PESCA 100% - peach juice 24 x 25cl

Or APP-ACHILLEA-----01D SUCCO DI MELA 100% - apple juice 6 x 200ml
Or APR-ACHILLEA-----01D SUCCO DI ALBICOCCA - apricot juice 6 x 200ml
Or ORA-ACHILLEA-----02D SUCCO DI ARANCIA - orange juice 6 x 200ml
Or PEA-ACHILLEA-----01D SUCCO DI PESCA - peach juice 6 x 200ml
Or PEA-ACHILLEA-----02D SUCCO DI PERA - pear juice 6 x 200ml
Or PIN-ACHILLEA-----01D SUCCO DI ANANAS - pineapple juice 6 x 200ml

FRUIT JUICES
TOM-CCSB---------01D TOMATO JUICE (GLASS) 1 x 24x200ml

OTHER
CAM-FIRST--------02D CAMPARI SODA 1 x 12x98ml
BEL-SACLA--------03D CIPRIANI BELLINI NON-ALCOHOLIC (single serve) 1 x 6x4x180ml
COC-JJ-----------01D COCA-COLA (cans) 24 x 33cl
COC-CCSB---------03D COCA-COLA (nrb) 24 x 33cl
COC-CCSB---------04D COCA-COLA (nrb) 24 x 20cl
DIE-JJ-----------01D COCA-COLA DIET (cans) 24 x 33cl
DIE-CCSB---------03D COCA-COLA DIET (nrb) 24 x 33cl
DIE-CCSB---------04D COCA-COLA DIET (nrb) 24 x 20cl
COC-CCSB---------06D COCA-COLA ZERO (nrb) 24 x 33cl
CRO-CAMPARI------01D CRODINO 6 x 3x175ml
BIT-CCSB---------01D SCHWEPPES BITTER LEMON (nrb) 24 x 12.5cl
LEM-CCSB---------01D SCHWEPPES LEMONADE (nrb) 24 x 20cl
SOD-CCSB---------01D SCHWEPPES SODA WATER (nrb) 24 x 20cl
TON-CCSB---------02D SCHWEPPES TONIC WATER (nrb) 24 x 20cl
SEV-JJ-----------01D SEVEN UP (cans) 24 x 33cl
SPR-COCA---------02D SPRITE NO SUGAR (nrb) 24 x 33cl

MISCELLANEOUS (Soft Drinks)

SANTAL

ACHILLEA
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